

Zborník uverejňuje pôvodné vedecké práce, referáty, krátke oznámenia, správy, spoločenskú kroniku a recenzie kníh z odboru poľovníctva. Rozsah 1 pôvodnej práce je maxim. 20 strán, referátu 15 strán, správy 10 strán, krátkeho oznámenia 3 strany, spoločenskej kroniky 2 strany, recenzie 3 strany. Zborník je určený širokej poľovníckej verejnosti. Vydáva sa od roku 1971.

I/1971

Škultéty J.: Na cestu

TEREN Š.: Päťdesiat rokov slovenskej poľovníckej organizácie

Pôvodné práce

BALIŠ M.: Rast telesných rozmerov a klov diviakov v oblasti severovýchodného Slovenska

HELL P., HERZ J., GINTER F.: Príspevok k určovaniu veku západokarpatských jeleňov podľa chrupu

GINTER F.: Príspevok k poznaniu potravy myšiarky ušatej (*Asio otus*) a kuvika obyčajného na juhozápadnom Slovensku

CHUDÍK I.: Príspevok k poznaniu rozľahlosti plôch zimných koncentrácií, dĺžky trás denných migrácií a denného pastevného teritória jelenej zveri na území Tatranského národného parku

VALTÝNI J.: Príspevok k zlepšeniu úrovne chovu jelenej zveri v revíroch mimo chovateľských oblastí

BENCZE L.: Príspevok k vyhodnoteniu populácií jelenej zveri v Maďarskej ľudovej republike

ZURIAN E.: Vznik a súčasný stav a perspektívy chovu muflónu obyčajného (*Ovis musimon*, Pallas, 1811) na strednom Považí

HELL P., HERZ J., GINTER F.: Zhodnotenie produkcie jarabíc na Slovensku v r. 1969

LADZIANSKÝ A.: Krmivá – dôležitý faktor vo výžive poľovnej zveri

ŠPENÍK M., ORSZÁG A.: Amputácia krídel divých kačíc (*Anas platyrhynchos* L.) ako zábrana možnosti ich odletu

ŠPENÍK M., BAČINSKÝ A., SITKO M., MITTER P.: Výskyt kokcidiózy divých králikov

SITKO M., KOPPEL Z., ŠPENÍK M.: Výskyt salmonelózy pri bažantích kurčatách

SITKO M., KOPPEL Z., ŠPENÍK M., HAVRAN A.: Prežívanie zárodkov *Salmonella typhimurium* v organizme bažantích kurčiat a ich vylučovanie trusom

Referáty

HERZ J.: Zhodnotenie poľovníckeho obhospodarovania snčej zveri v okrese Trnava

GYIMESI J.: Imigrácie losa mokrad'ového západného (*Alces alces* L., 1785) do ČSSR

KATRENIAK J.: Úživnosť lesných poľovných revírov – jeden z najdôležitejších faktorov pri ich zatriedovaní do akostných tried

HRNČIAR M.: Návrh poľovníckeho obhospodarovania Plešiveckej planiny

BAKOŠ A.: Poznatky z realizovania plánu rozvoja chovu bažantov v okrese Nitra

RANDÍK A.: K problematike ochrany vodnej zveri

DURAČINSKÝ J.: K problému vzdelávania mladých poľovníkov

Krátke oznámenia

HELL P., HERZ J., GINTER F.: Niekoľko prípadov zubných anomálií západokarpatskej jelenej zveri

BRTEK Ľ.: Cudzie osifikačné centrum vo viscerokránii jeleňa

BRTEK Ľ., MADER E.: Včasné praseenie diviачice (*Sus scrofa* L., 1758)

Správy

HELL P.: Sekcia poľovníctva pri Odbore živočíšnej výroby Slovenskej poľnohospodárskej akadémie v Bratislave

HROMAS J.: Postgraduální studium z myslivosti

HELL P.: Konferencia o význame diviny

SLÁDEK J.: Tretí celoštátny zjazd československých zoológov

Spoločenská kronika

DURAČINSKÝ J.: Blahoželanie k vyznamenaniu

DURAČINSKÝ J.: Dr. Vilam Polačko – päťdesiatročný

In memoriam:

HROMAS J.: Prof. Octavianus Farský

HROMAS J.: Doc. Josef Nečas

Redakcia: Dezider Ambros

Recenzie

RANDÍK A.: Peterson R. I., Moutford G., Hollom P.A.D. – Európa madarai (Vtáctvo Európy)

RANDÍK A.: M. Špaček, K. Kovař – Dravci v letu

RANDÍK A.: K. Hudec, M. Klíma – Atlas vodní pernaté zvěře

RANDÍK A.: Zborník Československá ochrana přírody 8 – 1969

SLÁDEK J.: Kuznecov B. A. – Biotechnické meroprijatia v ochotničom chozjajstve (Biochemické opatrenia v poľovnom hospodárstve)

HELL P.: A. W. Boback – Divý králik (Das Wildkaninchen)

- HELL P.:** A. G. Bannikov, V. B. Kozlovskij *a kol.* – Přírodní rezervácie Sovietskeho zväzu (Zapovedniki Sovjetskogo Sojuza)
- LADZIANSKÝ A.:** H. Weinzierl – Úprava revíru (Reviergestaltung)
- RANDÍK A.:** Z. Sternberg – Sokolnictví
- HERZ J.:** Duračinský, J. *a kol.* – 50 rokov nášho poľovníctva
- HELL P.:** A. W. Boback – Naše divé kačice (Unsere Wildenten)
- SABADOŠ K.:** F. Türke, S. Sminke – Muflónia zver (Das Muffelwild)
- HERZ J.:** S. Mottl *a kol.* – Myslivecká príručka
- SLÁDEK J.:** J. Kučera – Nové poznatky e etologie zvěře

Bibliografia

- Stolinová V.:** Bibliografia zo slovenskej poľovníckej literatúry

II/1972

- DURAČINSKÝ J.:** Úloha KSC pri zľudovení poľovníctva v Československu

Pôvodné práce

- SLÁDEK J.:** Zmeny rozšírenia a početnosti mačky divej (*Felis silvestris*) na Slovensku v posledných desaťročiach
- HELL P., HERZ J.:** Porovnanie určovania veku zajacov podľa váhy očných šošoviek a podľa Strohovho znaku
- LOCHMAN J., ŠEŠULKOVÁ E.:** Aktuální problémy výživy jelení zverě v ČR
- VALTÝNI J.:** Vyhodnotenie poľovného obhospodarovania srnčej zveri v okrese Zvolen
- ŠKULTÉTY J.:** Ochrana jarabíc pri kosbe krmovín
- CHUDÍK I.:** Stanovenie biologicky vhodných kmeňových stavov jelenej zveri v horských oblastiach s ohľadom na prípustné poškodzovanie mladých porastov a prirodzené zdroje potravy v zimnom období
- CHUDÍK I.:** Poškodenia lesných porastov jeleňou zverov v Tatranskom národnom parku a opatrenia proti nim
- LADZIANSKÝ A.:** Škody spôsobené zajacom poľným v lesníctve a poľnohospodárstve a ochrana proti nim
- DOBŠINSKÁ E., ŠPENIK A., BAČINSKÝ A., DOBŠINSKÝ O.:** Hemogram u dospelých bažantů (*Phasianus c. colchicus* Linné 1758)
- PÁV J.:** Problematika parazitóz bažantí zverě v extensivních a intenzivních chovech v ČR
- KOTRLÝ A., KOTRLÁ B.:** Helminthofauna spárkaté zvěře v ČSSR
- MITUCH J.:** Helminthofauna mäsožravcov na Slovensku a v ČSSR

ŠVRČOK Š., VRTIAK J., GERLACHOV D.: Kvantitatívne štúdium vylučovania vírusu besnoty u niektorých druhov voľne žijúcich a domácich mäsožravcov

VRTIAK J., ŠVRČOK Š., GERLACHOV D.: Perspektívy imunoprofylaxie besnoty psov

FRANTIŠKOVÁ M.: Využití povrchově fixačního testu v diagnostice brucelózy zajíců odstřelených na kolových honech

MATOUŠEK Z.: Příspěvek k výskytu infekcí *Yersinia enterocolitica* u zajíců

Referáty

Škultéty J.: Súčasný stav a perspektívy rozvoja chovu veľkej zveri na Slovensku

BEVILAQUA F.: Vplyv migrácií na chov jelenej zveri

BENCZE L.: Kvalitatívny vývoj stavov danielkej zveri v Maďarsku

JIRKOVSKÝ V.: Vyhodnocení chovu mufloní zvěře u lesního závodu Opočno pod Orlickými horami

HERZ J.: Problematika chovu poľnej srnčej zveri

HRNČIAR M.: Populácie kamzíkov na Slovensku mimo územia TANAP-u

ZIMEN Š.: Problematika chovu diviačej zveri v Topoľčiankach

BALIŠ M.: Skúsenosti s poľovníckym obhospodarovaním diviačej zveri v Tatranskom národnom parku

KIRNER K.: Problematika ochrany dropa veľkého na Slovensku

HELL P.: Stav a perspektíva chovu zajačej zveri na Slovensku

PIELOWSKI Z.: Súčasný stav a perspektívy chovu zajaca poľného v Poľsku

NOVÁKOVÁ E.: Vliv průmyslu a rekreace na chov zajíců

BAKOŠ A.: Súčasný stav a perspektíva rozvoja, chytania a exportu živej zveri v SSR

BANCÍK Ľ.: Perspektívy rozšírenia lesných kurovitých vtákov na Slovensku

NAGY E.: Význam bažantov a jarabíc v biologickej ochrane rastlín

KUHN J.: Zkušenosti a výsledky chovu bažantů v bažantnici Mochov lesního závodu Opočno pod Orlickými horami

BOUCHNER M.: Prežívání uměle odchovaných koroptví po vypuštění do volnej přírody

DRAGOEV P.: Chov kuropty horskej (*Alectoris graeca*) v Bulharskej ľudovej republike

TOČKA I.: Možnosti chovu polodivých kačíc v podmienkach Slovenska

BURIAN F.: Chov a lov divokých kachen v oblasti lesního závodu v Opočně

HELL P., SLÁDEK J.: Poľovnícke obhospodarovanie veľkých mäsožravcov (*Carnivora*) na Slovensku

STOLINA M.: Problémy ochrany lesa proti škodám spôsobovaným zverou v súčasnej koncepcii lesného hospodárstva na Slovensku

BESEDA M.: Súčasný stav rozšírenia besnoty na Slovensku

ZUBAJ J.: Rozšírenie a tlmenie tularémie na Slovensku

KRÉDL F.: Prozatimní výsledky stanovení chlorovaných insekticidů v orgánech volně žijících zvířat

Krátke oznámenia

MANDELÍK D.: Príspevok k poznaniu zdravotného stavu kuropty horskej (*Alectoris graeca*) introdukovanej na Slovensko

Správy

ŠKULTÉTY J.: Plán poľovníckeho výskumu pre 5-RP v rokoch 1971–1975

HELL P.: Konferencia o chove zveri v bažantniciach a zvernicich

HELL P.: Závery z VIII. Vedeckej konferencie VÚLH vo Zvolene: „Možnosti a metódy zvyšovania poľovníckej produkcie na Slovensku“, konanej v dňoch 15. – 17. júna 1971

ŠPENIK M.: X. medzinárodný kongres poľovníckych biológov v Paríži

SABADOŠ K.: Medzinárodná vedecká poľovnícka konferencia v Budapešti r. 1971

HELL P.: 15. konferencia Pracovného spoločenstva pre výskum poľovníctva a poľovnej zveri pri nemeckej poľnohospodárskej akadémii

Spoločenská kronika

RALBOVSKÝ F.: Dr. Štefan Teren šesťdesiatročný

In memoriam

HROMAS J.: Docent Karel Kostroň

Recenzie

SABADOŠ K.: Bertóti, I. – Poľovné hospodárenie a poľovníctvo

MANDELÍK D.: Ursíny, J., Stolzová-Sutorisová, M. – Besnota

SLÁDEK J.: C. A. von Treuenfels – Das photographieren von Wild und Völgern (Fotografovanie zveri a vtákov)

HERZ J.: Práce IX. Medzinárodného kongresu poľovníckeho biológov

Bibliografia

STOLINOVÁ V.: Bibliografia slovenskej poľovníckej literatúry 1971

FINTA L.: Publikácie Výskumného ústavu lesného hospodárstva vo Zvolene

HOJČ J.: Postavenie a úlohy socialistického poľovníctva v období budovania rozvinutej socialistickej spoločnosti v ČSSR

Pôvodné práce

SLÁDEK J.: Hodnotenie mäsožravých druhov zveri z biocenologického a hospodárskeho aspektu na príklade mačky divjej (*Felis silvestris*)

CHUDÍK I.: Množstvo potravy jelenej zveri v kritickom zimnom období na území Tatranského národného parku a možnosti jeho stanovenia rovnicou odhadu pre horské oblasti Slovenska

HELL P., HERZ J., GINTER F.: Určovanie veku srnčej zveri podľa anúl v zubnom cemente

HELL P., BAKOŠ A.: Možnosti racionalizácie poľovníckeho obhospodarovania srnčej zveri v prenatých poľovných revíroch okresu Nitra

MOTTL S.: Reprodukční rytmus bažanta obecného (*Phasianus colchicus* L.)

MOTTL S., KREJČÍ L.: Některé vlivy působící na snášku koroptví a bažantů ve farmářských chovech

FANTA B.: Perspektívy chovu bažantů z ekonomického hľadiska

JANDA J.: Účinek některých nových pesticidních přípravků (Zolone, Hylemox, Nexion) na drobnou zvěř

ŠPENIK M., HALÁSZ J., BAČINSKÝ, A.: Kokcidióza divožijúcich zvierat na východnom Slovensku

BAČINSKÝ A., ŠPENIK M.: Najzávažnejšie helmintózy poľovnej zveri

PÁV J., ZAJÍČEK D.: Parasitofauna tetřevovitých (*Tetraonidae*) v ČSSR

PÁV J., ZAJÍČEK D.: Příspěvek k helmitofauně dropa velkého (*Otis tarda* L.) v ČSSR

ŠPENIK M., HARVAN O., KOPPEL Z., SITKO M.: Pseudomonádové infekcie bažantov

DOBŠINSKÁ E., ŠPENIK M., HARVAN O.: Hematologické zmeny při pseudomoniasové infekci bažantů

Referáty

SVATOŠ I.: Doplněk k potravní ekologii kuny skalní (*Martes foina* Erxl. 1777) a tchoře tmavého (*Putorius putorius* L., 1758)

KRÁNER J.: Vznik, súčasný stav a perspektíva chovu bažantov v bažantnici Karikáš, Lesný závod Modrý Kameň

MEENIKOV V. K.: Poľovné hospodárstvo na Sibíri

ŠPENIK M., SITKO M., KOPPEL Z., HARVAN O.: Súčasná situácia v bakteriálnych chorobách poľovnej zveri na Slovensku

KOPPEL Z., ŠPENIK M., HARVAN O., SITKO M.: Listeriόza pernatej zveri na východnom Slovensku

ŠEŠEVIČKOVÁ A., VASIE M.: K epizootológii listeriόzy srnčej zveri

Krátke oznámenia

GYIMESI J.: Mačka divá európska (*Felis silvestris silvestris* Schreber, 1777)
v Medzibodroží

MANDELÍK D., HERZ J.: K nálezu vyvinutých plodov v brušnej dutine zajaca poľného
(*Lepus europaeus* Pall.)

ŠTOLLMAN A.: Zahojená fraktúra holennej kosti u orla skalného

SITKO M., KOPPEL Z., ŠPENÍK M., HAVRAN A.: Patologické zmeny pri salmonelóze
bažantov

ŠPENÍK M., SITKO M., HAVRAN O.: Pasteurelóza zajačej a králičej zveri na
Slovensku

ŠEŠEVIČKOVÁ A.: Červienka bažantov

Správy

SLÁDEK J.: Seminár o súčasnom stave a obhospodarovaní mäsožravcov na Slovensku

SLÁDEK J.: X. konferencia európskej kontinentálnej sekcie ICBP v Rumunsku (15. –
22. 5. 1972)

Spoločenská kronika

In memoriam

FOLTÁN J.: Ján Slávik

RALBOVSKÝ F.: Za Dr. Víťazoslavom Hečkom

Recenzie

HELL P.: A. Szederjei, M. Szederjei – Geheimnis des Weltrekordes, das Reh
(Tajomstvo svetového rekordu, srnčia zver)

HELL P.: A. Szederjei, M. Szederjei – Geheimnis des Weltrekordes, der Hirsch
(Tajomstvo svetového rekordu, jelenia zver)

SABADOŠ K.: P. Hell – Zajac a králik

SABADOŠ K.: T. Fodor, L. Nagy, I. Sterbetz – A túzok (Drop veľký)

SABADOŠ K.: Dzieciolowski, R. *a kol.* – Bažant

SABADOŠ K.: Dzieciolowski, R. *a kol.* – Jeleň (Jelenia zver)

SABADOŠ K., MANDELÍK D.: K. Slimák, J. Duchaj – Poľovné psy

KUČERA J.: H. Horneck – Jagd in der Zeit (Poľovníctvo v zrkadle čias)

DURDÍK M.: P. B. Jurgenson – Ohotničji zveri i pticy (prikladnaja ekologija) –
(Poľovné cicavce a vtáky)

SLÁDEK J.: K. Kostroň – Stopy a zvierata

SLÁDEK J.: Jezierska, T. *a kol.* – Bibliography of Polish Publikations on Wildlife
Biology and Game Management covering years 1945–1970 (Bibliografia poľskej
literatúry o biológii a chove zveri za roky 1945–1970)

Bibliografia

STOLINOVÁ V.: Bibliografia slovenskej poľovníckej literatúry 1972

IV/1974

Úvodník

VOLČEK L.: Ako plníme úlohy vyplývajúce z Koncepcie rozvoja poľovníctva na Slovensku

Pôvodné práce

HELL P., CIMBAL D.: K otázke vekovej kulminácie srnčích parožkov

SABADOŠ K.: Kvantitatívny a kvalitatívny vývoj muflónej zveri na Slovensku

KATRENIÁK J.: Porovnanie zásoby živín a minerálnych látok pri najviac vyhľadávaných rastlinných druhoch jeleňou zverou v jedľovo-bukovom lesnom stupni v oblasti Poľany s poľnohospodárskymi krmovinami priemernej akosti

BALIŠ M.: Možnosti racionalizácie chovu jelenej zveri na Poľane

CHUDÍK I.: Príčiny strát a vplyv veľkých šeliem (*Carnivora*) na populácie raticovej zveri v TANAP-e

HELL P., BAKOŠ A.: Biometria, rast a farmový chov kuropty horskej (*Alectoris graeca*) na Slovensku

HROMAS J.: Některé otázky týkající se začátku, délky a konce snůšky bažantů ve voliéroovém chovu

GINTER F.: Príspevok k poznaniu mäsovej produkcie jarabíc

MITUCH J.: K poznaniu helmintofauny rysa ostrovida (*Lynx lynx* L., 1758) na Slovensku

MANDELÍK D., BESEDA I.: K problematike strečkovitosti raticovej zveri a možnosti jej liečby prípravkom Neguvon

KOKEŠ O.: Historie pokusů o introdukci a aklimatizaci divokého krocana (*Meleagris gallopavo* L., 1758) v ČSSR

Referáty

LADZIANSKÝ A.: Rajonizácia hlavných druhov poľovnej zveri v SSR

ŠVARC J.: Jelení oblasti a rajonizace spárkaté zvěře v ČSR

HELL P., GINTER F.: Zhodnotenie chovateľských prehliadok trofejí, ulovených na území SSR r. 1971

BRIEDERMANN L.: Dvadsať rokov Zákona o poľovníctve v Nemeckej demokratickej republike

BALIŠ M.: Plán poľovníckeho obhospodarovania poľovného revíru „Komárnik“

TOČKA I.: Chov pantových jeleňov v ZSSR

Krátke oznámenia

SUCHÁNEK O.: Rozšírenie výra skalného (*Bubo bubo*) na Orave

HRNČIAR M.: Rozšírenie a početnosť krkavca čierneho (*Corvus corax* L.) na Slovensku

Správy

HROMAS J.: Konferencie o drobné zvěři – 1973

KRIVJANSKÝ T.: Slovenský klub sokoliarov pri ÚV SPZ

Spoločenská kronika

HELL P. a i.: Prof. Ing. Jozef Škultéty – šesťdesiatročný

Redakcia: Ing. Alois Kotrlý, CSc. Šedesátníkem

Kodrík J.: Ing. E. Bancík – päťdesiatnikom

In memoriam

ŠKULTÉTY J.: Profesor Ing. Anton Sokol

ŠKULTÉTY J.: Ing. Dr. tech. et RNDr. Fridrich Ambros

Recenzie

HELL P.: Stubbe, H. *a kol.:* Buch der Hege I. (Kniha o chove – srstnatá zver)

HELL P.: Stubbe, H. *a kol.:* Buch der Hege II. (Kniha o chove – pernatá zver)

HELL P.: I. Chudík – Jelenia zver v lesoch Tatranského národného parku

DURDÍK M.: V. A. Kuznecov – Dičeražvedenije – iskusstvennoje rozvedenije pernatoj diči (Chov zveri – umelý chov pernatej zveri)

SABADOŠ K.: E. Nagy – A fácán és a fogoly intenzív tenyésztése (Intenzívny chov bažanta a jarabice)

SABADOŠ K.: L. Bencze – Vadgazdálkodásunk természeti adottságai (Prírodné podmienky nášho poľovného hospodárstva)

MANDELÍK I.: J. Bača – Náš pes

Bibliografia

STOLINOVÁ V.: Výber zo slovenskej poľovnickej literatúry za rok 1973

Úvodník

RAJSKÝ M.: Poľovník a príroda

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Zásoba prirodzenej potravy pre jeleniu zver v jednotlivých ročných obdobiach v typologických jednotkách jedľovo-bukového vegetačného stupňa na príklade LHC Očová

BALIŠ M.: Príspevok k problematike chovu jelenej zveri a k produkcii jej trofejí na Slovensku

HELL P.: Porovnanie určovania veku diviacej zveri podľa anúl v zubnom cemente a podľa opotrebovania chrupu

PÁV J., ZAJÍČEK D.: Dlouhodobé sledování dynamiky helmintóz a kokcidióz u černé zvěře (*Sus scrofa* L.) v oboře Květov a pokusy s jejich léčbou

SABADOŠ K.: História a perspektívy chovu muflónej zveri na Slovensku

ŘIBAL M., TOUFAR J.: Výsledky ochrany lesních kultur před poškozováním zvěří československými a zahraničními repelenty

JAMNICKÝ J.: Spôsoby a príčiny poškozovania stromov medveďom hnedým (*Ursus arctos* L.)

VELEK J., SEMIZOROVÁ I., POPPER J.: Příspěvek ke stanovení věku zajíců rentgenologicky

HARVAN O., ŠPENIK M., KOPPEL Z.: Hematologické hodnoty divých králikov experimentálne infikovaných baktériou *Listeria monocytogenes*

HELL P., CIMBAL D.: Niektoré aspekty ochrany a poľovníckeho obhospodarovania dropa veľkého (*Otis tarda* L.) na Slovensku

JANDA J.: Váhy, míry a popis některých ústrojí dospělé koroptvy polní (*Perdix perdix* L.) v průběhu roku

HROMAS J.: Některé závislosti ovlivňující velikost snášky u bažantů ve voliérovém chovu

HROMAS J.: K otázkam pravidelnosti snášky bažantů ve voliérovém chovu

ŠPENIK M., MAINDL J., HARVAN O., HALÁSZ J.: Účinnok niektorých dezinfekčných prostriedkov a antibiotík na povrchovú mikroflóru a liahnivosť bažantích násadových vajec

ŠPENIK M., HALÁSZ J., KUČERA J.: Príspevok ku kokcidióze bažanta obyčajného (*Phasianus colchicus*, Linné, 1758)

ŠPENIK M., HARVAN O., HALÁSZ J.: Hematologické hodnoty bažantov experimentálne infikovaných baktériou *Listeria monocytogenes*

LADZIANSKY A.: Niektoré údaje z ekologických pozorovaní poľovnej zveri v modelovom lesnom ekosystéme Hrabová dúbrava (Carpinetum-quercetum) pri Bábe

Referáty

ZACHAR D.: O vzťahoch poľovníctva k životnému prostrediu

SLÁDEK J.: K problematike vývoja poľovníctva v Československu

MOTTL S.: Analýza a perspektíva vývoje početných stavů zvěře v České socialistické republice

CHUDÍK I.: Význam chránených území z hlediska poľovníctva v komplexe ochrany a tvorby prírodného prostredia na príklade TANAP-u

RANDÍK A.: Ochrana vzácnych a chránených druhov poľovej zveri v podmienkach intenzívneho využívania prírodného prostredia na Slovensku

IZRAEL G.: História a perspektívy chovu muflónej zveri v Maďarskej ľudovej republike

VOSKÁR J.: Vlk obyčajný (*Canis lupus L.*) a problémy jeho ochrany na Slovensku

KUNC L.: Poznámky z ekológie rysa ostrovida (*Lynx lynx L.*)

STEHLÍK J.: Znovuvysazení rysa ostrovida *Lynx lynx* (Linnaeus 1758) ve Slovinsku

SUMIŃSKI P.: Postavenie veľkých mäsožravcov (*Carnivora*) v poľovnom hospodárstve Poľskej ľudovej republiky

FODOR T.: Problémy rozmnožovacej biológie populácií dropa veľkého

VOSKÁR J.: Populačná hustota a ochrana dravých vtákov na východnom Slovensku od roku 1965 do roku 1973

KUČERA J.: Výzkum karyotypů zvěře ve světě a jeho význam

HERZ J.: Zhodnotenie jarných a jesenných skúšok stavačov na Slovensku roku 1972

Správy

SLÁDEK J.: Prvý medzinárodný teriologický kongres

SLÁDEK J.: Štvrtý celoštátny zjazd československých zoológov

ŠPENIK M.: XI. Medzinárodný kongres poľovníckych biológov v Štokholme 1973

Spoločenská kronika

RALBOVSKÝ F.: Jozef Hojč sedemdesiatročný

RALBOVSKÝ F.: Martin Kulich sedemdesiatročný

RALBOVSKÝ F.: Július Chovanec šesťdesiatročný

ŠKULTÉTY J.: Člen korešpondent SAV a ČSAV Dušan Zachar päťdesiatnikom

RALBOVSKÝ F.: Ernest Gyurcsek päťdesiatročný

In memoriam:

SLÁDEK J.: Prof. Alexander Nikolajevič Formozov

Recenzie

- DURDÍK M.:** J. S. Rusanov – Ochota i ochrana fauny (Poľovníctvo a ochrana prírody)
- DURDÍK M.:** A. V. Malinovskij – Ochotniče chozjajstvo jevropejskich socialističeskich stran (Poľovníctvo v európskych socialistických štátoch)
- DURDÍK M.:** Kolektív – Vseosojuznoje naučno-proizvedstvennoje soveščanije po ekonomike i organizacii ochotničjegho chozjajstva SSSR (Celozväzová vedecko-výrobná konferencia o ekonomike a organizácii poľovného hospodárstva ZSSR)
- LADZIANSKÝ A.:** Kolektív – Lov i ribolov u Serbiji (Poľovníctvo a rybárstvo v Srbsku)
- SABADOŠ K.:** I. Sterbetz – Vízivad (Vodná pernatá zver)
- Kratochvíl J.:** P. Hell, J. Sládek – trofejové šelmy Slovenska

7/1977

Úvodník

JINDRÁK R.: Úkoly našej myslivosti po XV. sjezdu KSČ

Pôvodné práce

- BALIŠ M.:** Súčasný stav chovu jelenej zveri na Slovensku a návrh na jeho zlepšenie
- HELL P.:** Súčasný stav a možnosti zlepšenia obhospodarovania srnčej zveri na Slovensku
- LOCHMAN J., ŠEŠULKOVÁ E., MELICHAROVÁ A.:** Využívání některých krmiv hlavními druhy spárkaté zvěře
- KATRENIÁK J.:** Intenzita a stupeň poškodenia jedle, smreka a borovice sosny odhryzom pri opakovanom zisťovaní
- SABADOŠ K., MANICA M.:** Potrava muflónej zveri v mimovegetačnom období na Slovensku
- PÁV J.:** Sezonní dynamika parazitóz zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL.) v honitbách
- VELEK J., SEMIZOROVÁ I.:** Hmotnosť zajíců v době lovu
- HANUŠ V., FIŠER Z.:** Význam selekce pro zvyšování plodnosti ve voliérovému chovu bažantů
- BOUCHNER M., TEMMLOVÁ B.:** Uplatnění umělých bažantích hnízd v mysliveckém provozu
- TOČKA I.:** Možnosti poľovníckeho využitia perličky obyčajnej (*Numida meleagris* Linn.) v bažantniciach
- HELL P., CIMBAL D.:** Rozšírenie a početnosť jazveca obyčajného (*Meles meles* LINN.) na Slovensku
- HERZ J.:** Straty zveri zapríčinené dopravou
- RANDÍK A.:** Poľovné vtáctvo v poľných krovinných formáciách na Slovensku
- HROMAS J., ZACH J.:** Metoda zjišťování struktury normovaných stavů zvěře

BUDKE A.: Z minulosti poľovníctva v oblasti Malých Karpát

Referáty

LADZIANSKÝ A.: Perspektívna produkcia jednotlivých druhov poľovnej zveri v SSR

JAMNICKÝ J.: Pôvodnosť svišťa vrchovského (*Marmota marmota* L.) v Nízkych Tatrách

KOKEŠ O.: Bažant kráľovský (*Syrnaticus reevesii* Gray, 1923) v ČSSR

VÍŤAZ V., FEKETE L.: Pokusy s hniezdením dravých vtákov (*Accipitres*) v zajatí

URSÍNY J., KIRNER K.: Tlmenie „lesnej besnoty“ na Slovensku plynovaním líščích brlohov

PAULENKA J.: Prieskum poľovného hospodárenia v hospodársko-úpravničkom plánovaní

HROMAS J., SLAVINGER M.: Dokumentace myslivecké literatury pomocí ANALY karet

Krátke oznámenia

KRATOCHVÍL Z.: Obsah neurocrania, hmotnosť a dĺžka tela kočky divokej (*Felis silvestris*) a kočky domácej (*F. lybica f. catus*)

Správy

RALBOVSKÝ F.: Medzinárodný seminár o výchove a vzdelávaní poľovníkov

HROMAS J.: Myslivecký průzkum ve vztahu k lesnímu hospodářskému plánu

HROMAS J.: Kamzíci v Jeseníkách a co dál?

HROMAS J.: Chov vysoké zvěře v racionálním lesním hospodářství

HROMAS J.: Mezinárodní myslivecká výstava České Budějovice 1976

Společenská kronika

HELL P.: Doc. Ing. Jozef Sládek päťdesiatnikom

ŠKULTÉTY J.: Ing. Ferdinand Bevilaqua päťdesiatnikom

SOBOTKA J.: In memoriam Vladimír Georgievič Heptner

SLÁDEK J.: Za Františkom J. Turčekom

Recenzie

RANDÍK A.: I. Bertóti – Vadgazdálkodás es vadászat (Poľovné hospodárenie a poľovanie)

HELL P.: W. Bützler – Kampf und Paarungsverhalten, soziale Rangordnung und Aktivitätsperiodik beim Rothirsch (Správanie sa jeleňa obyčajného pri súbojoch a párení, jeho sociálny hodnotný poriadok a periodika aktivity)

HELL P.: E. Neal – Der Dachs (Jezvec)

KOKEŠ O.: Hanuš – Fišer – Bažant

VACH M.: J. Kučera – Chování zvířat a dědičnost

VACH M.: H. Weinzierl – Reviergestaltung (Tvorba honiteb)

VACH M.: M. Brander – Die Jagd von der Uruzeit bis zu heute (Lov od pravěku dodnes)

MIKUŠKA J.: F. Konrád *a kol.* – Wildkrankheiten (Choroby porovnej zveri)

RANDÍK A.: M. Hornich, L. Sugár – Vadon élő állatok betegségei (Choroby divožijúcich zvierat)

KOKEŠ O.: Lynx – mammalogické správy

HELL P.: Kolektív autorov – ecology and management of European hare populations (Ekológia a poľovnícke obhospodarovanie populácií zajaca poľného)

8/1978

Úvodník

HOJČ J.: Perspektívy a úlohy socialistického poľovníctva v ČSSR

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Vyhodnotenie intenzity a stupňa poškodenia smreka, jedle a borovice sosny obhryzom pri jednorazovom zisťovaní

HELL P., CIMBAL D., HERZ J.: Vzťah medzi niektorými kraniologickými mierami a trofejovou kvalitou srncov na Slovensku

BEVILAQUA F.: Špecifická hmotnosť srncích parožkov a jej využitie pri metóde ich zjednodušeného bodovania

KARČ P., RADÚCH J.: Poznámky k rozšíreniu a ekológii aklimatizovaných kamzíkov v liptovskej časti Nízkych Tatier

ČIKOVSKÝ L.: Overovanie možností použitia pilín pri výrobe tvarovaného krmiva pre raticovú zver

ZACH J., HROMAS J.: Možnosti použitia matematických metod při plánování plynulého lovu trofejové zvěře v myslivecké praxi

MOTTL S., PALEČEK J.: Etologie bažanta a koroptve ve farmářských chovech

MOTTL S., VOLF B.: Zhodnocení ekonomické důležitosti ukazovatelů farmářského chovu bažantů

HELL P., BAKOŠ A.: Zhodnotenie pokusu o aklimatizáciu kuropty horskej (*Alectoris graeca chukar*) na Slovensku

ŠPENIK M., HARVAN O.: Účinok niektorých druhov baktérií na liahnivosť bažantích násadových vajec

TOČKA I.: Štúdium negatívneho účinku moridla Agronal H na niektoré morfológické vlastnosti bažantej zveri

TOČKA I.: Štúdium negatívneho účinku moridla Agronal H na niektoré reprodukčné ukazovatele bažantej zveri

HALÁSZ J., ŠPENIK M., HARVAN O.: Výskyt histomonózy (*Histomonas meleagridis*) u divých moriek (*Meleagris gallopavo*) a jej liečenie Avimetronidom

ŠPENIK M., HALÁSZ J.: Antihelmintický účinok preparátu Mebenvet – premix 50% proti gastrointestinálnym a pľúcnym helmintom bažantej a muflónej zver

Referáty

HROMAS J., ŠVARC J.: Návrh rajonizace chovu kamzíků v ČSR

ŠVARC J., HROMAS J.: Návrh rajonizace chovu jelence viržinského v ČSR

WOLF R.: Trofeje kňourů v poměru k celkovým úlovkům divočáků v ČSSR

LADZIANSKÝ A.: Rozvoj chovu bažantov v okrese Trenčín

HERZ J.: Zhodnotenie chytania a exportu malej úžitkovej zveri a zazverovania na Slovensku

HELL P., CIMBAL D.: Rozšírenie a početnosť vydry riečnej (*Lutra lutra*) na Slovensku

KOKEŠ O., WOLF R.: Vztahy tetřeva hlušce a kuny lesní v mysliveckém hospodářství

PÁV J.: Zdravotní péče v chovech lovné zvěře v České socialistické republice

Krátke oznámenia

FARKAŠ J.: Helmintofauna jelenej a srnčej zveri v okrese Prievidza a v obvode Školského lesného podniku Vysokej školy lesníckej a drevárskej vo Zvolene

BEVILAQUA F.: Ustalovanie rozmerov lebky medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.) ako trofeje

Správy

SLÁDEK J.: Piata celoštátna konferencia československých zoológov

SLÁDEK J.: Seminár Dravé vtáky – Nitra 1976

SLÁDEK J.: Svetová konferencia o dravých vtákoch vo Viedni (1. – 3. 10. 1975)

Spoločenská kronika

KOKEŠ O.: Naše kulturní jubilea

KOKEŠ O.: Čtvrt století od úmrtí budovatele československé myslivecké organizace

ČIKOVSKÝ L.: Za Ing. Milanom Hiršom

Recenzie

- DURDÍK M.:** Kolektív – Problémy ochotovedeniija i ochrany prírody (Problémy poľovníctva a ochrany prírody)
- DURDÍK M.:** E. E. Syroječkovskij, E. V. Rogačeva – Životnyj mir SSSR. Geografija resursov (Živočíšny svet ZSSR. Zemepis zdrojov)
- HELL P.:** Ph. Schmidt – Das Wild der Schweiz (Poľovná zver Švajčiarska)
- SABADOŠ K.:** R. Dzieciolowski, Z. Pielowski – Loš (Los)
- HELL P.:** W. Uloth – Das Muffelwild (Muflónia zver)
- SLÁDEK J.:** M. Blahout – Kamzíčia zver
- STANOVSKÝ M.:** R. Wolf, M. Chroust, O. Kokeš, J. Lochman – Naše obory
- VACH M.:** R. Burrows, K. Matzen – Der Fuchs (Líška)
- KUČERA J.:** H. Bettmann – Die Waldschnepfe (Sluka lesní)
- KOKEŠ O.:** J. Pikula – Metodika výzkumu hnízdní bionomie ptactva
- HELL P.:** Kolektív – 100 Jahre kynologische Forschung in der Schweiz (100 rokov kynologického výskumu vo Švajčiarsku)

9/1979

Úvodník

JINDRÁK R.: Činnosť mysliveckých svazů ČSR a SSR po tretích sjezdech

Pôvodné práce

- HANUŠ V., FIŠER Z.:** Kraniologická měření u srnce obecného (*Capreolus c. capreolus* L.)
- KATRENIÁK J.:** Rajonizácia a zlepšovanie chovu danielovej zveri na Slovensku
- HROMAS J.:** K obrusu mufloních toulců
- HELL P., FARKAŠ J., CIMBAL D., ŠIMIÁK M.:** Možnosti využitia odpadovej drevokôrovej bukovej múčky z výroby drevovláknitých dosák na prikrmovanie raticovej zveri
- ŠPENIK M., KRASNOVSKÁ V., MIŠKO J., ŠKODOVÁ K., BREYL I., MOCHNACKÝ S.:** Výskyt reziduí chlórovaných uhlíkovodíkov v populácii zajaca poľného (*Lepus europaeus* PALL.) na území SSR
- WOLF R., KOKEŠ O.:** Rozšíření tetřeva hlušce v České socialistické republice
- GINTER F.:** Štúdium mäsovej produkcie a jatočnej výťažnosti rôznych rás bažantov
- TOČKA I.:** Štúdium negatívneho účinku moridla Agronal H na niektorých zástupcov holubovitých (Columbidae) a krkavcovitých (Corvidae) vtákov
- MACKO J. K.:** Vplyvy niektorých ekologických faktorov na dynamiku početnosti nematódov a akantocéflov kačice divej (*Anas platyrhynchos* L.) na Slovensku
- HELL P., SLÁDEK J.:** Určovanie veku medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.) zjednotenou metódou výbrusu zubov a jeho využitie v poľovníckej praxi

STEHLÍK J.: Chování rysa ostrovida *Lynx lynx* (Linnaeus, 1758) ke kořisti

SLÁDEK J., PALÁŠTHY J.: Vyhodnotenie západokarpatskej populácie mačky divej (*Felis silvestris*) z aspektu kritérií na jej rozpoznanie od mačky domácej

MOLNÁR L.: Z histórie zvernic na Slovensku

Referáty

BRIEDERMANN L.: Zásady a efektívnosť obhospodarovania diviačej zveri v NDR

MÖLLER D.: Reprodukcia zajaca poľného na území Nemeckej demokratickej republiky

STEHLÍK J.: Znovuvysazení rysa ostrovida (*Lynx lynx* L.) v některých evropských zemích v letech 1970 – 1976

DURDÍK M.: K problematike socialistického poľovníctva zo sociálno-ekonomických aspektov

LEDERER L.: Vývoj lovu norovaním

Krátke oznámenia

ČEPELÁK J., MAČIČKA O.: K sezónnemu výskytu a ekológii strečkov raticovej zveri na Lesnej správe v Kamenici nad Hronom

SEMIZOROVÁ I., POPPER J.: Optické prosvětlení čelistí – jeden ze způsobů prošetření některých ukazatelů věku zajíců

ŠPENIK M., HARVAN O., HALÁSZ J., MIŠKO J.: Výsledky štúdia bakteriálnych ochorení zajaca poľného a bažanta obyčajného na území SSR v rokoch 1975 – 1976

MACKO J. K.: Nematódy a akantocéfaly voľne žijúcich kačíc *Anas* na Slovensku

STEHLÍK J.: Ontogenese chování rysa ostrovida *Lynx lynx* (Linnaeus, 1758) ke kořisti

FEDERIČ F., HARVAN O., VRTIAK O. J., ŠPENIK M.: Biochemické vlastnosti kmeňov *Staphylococcus aureus* izolovaných z voľne žijúcej zveri a ich rezistencia voči antibiotikám

Správy

STOLINOVÁ V.: Desať rokov Poľovníckeho spravodaja

ŠPENIK M.: 13. medzinárodný kongres poľovníckych biológov v USA roku 1977

SABADOŠ K.: Druhý medzinárodný teriologický kongres v ČSSR

HROMAS J.: Třetí běh postgraduálního studia z myslivosti

Spoločenská kronika

ANDRESKA J.: K sedmdesátinám Ing. Otaka Kokeše

ŠKULTÉTY J.: Ing. Alexander Ladzianský, CSc., šesťdesiatročný

CHUDÍK I.: In Memoriam: Spomíname na Ing. M. Blahouta, CSc. (1930 – 1978)

KODRÍK J.: Za Ing. Ľudovítom Bancíkom

HERZ J.: Za Ing. Štefanom Benkom

LIŠKA M.: Za Ing. Jiřím Velkem, CSc.

DYK V.: Lesnická fakulta VŠZ v Brně a Školní lesní podnik Křtiny si uctily dílo prof.
Ing. Antonína Dyka

Recenzie

KOKEŠ O.: R. Wolf, C. Rakušan – Černá zvěř

KOKEŠ O.: V. Brož – Myslivecké předpisy v praxi

KOKEŠ O.: R. Wolf *a kol.* – ABC myslivosti

VACH M.: V. K. Meľnikov – Organizacija ochotničieho chozjajstva

HELL P.: Bibliografia naučnych rabot VNIIOZ im. Prof. B. M. Žitkova

HERZ J.: A. Šimonič – Srnjad – biologia in gospodarenje

HELL P.: A. Monbrison – Jagd in aller Welt

10–11/1981

Úvod

ŠKULTÉTY J.: Desať rokov Poľovníckeho zborníka

Pôvodné práce

SABADOŠ K., ŠIMIÁK M.: Rozšírenie a poľovné obhospodarovanie medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.) na Slovensku

HROMAS J.: Kozorožec horský (*Capra ibex* L.) a koza bezoárová (*Capra aegagrus* Erx.) v ČSSR

BABÓ T.: Výskyt dropa veľkého (*Otis tarda* L.) v okrese Nitra

BOUCHNER M., FIŠER Z., HANUŠ V.: Výsledky inventarizace stavu tetřevů (*Tetrao urogallus* L.) v ČR

WOLF R., VACH M.: Kvalitativní složení potravy tetřeva hlušce (*Tetrao urogallus* L.) v období toku

SABADOŠ K., ŠIMIÁK M.: Rozšírenie, ochrana a poľovné obhospodarovanie tetrova obyčajného (*Lyrurus tetrrix* L.) v Liptovskej kotline

DURDÍK M.: Straty na malej poľnej zveri spôsobené mechanizáciou rastlinnej výroby

BAKOŠ A., CIMBAL D., HELL P.: Štúdium liahnutia, odchovu a rastu kurčiat kuropty červenej (*Alectoris rufa* L.) vo farmovom chove

ČIKOVSKÝ L.: Overenie niektorých kŕmnych diét pri riešení problému kanibalizmu jarabíc chovaných v komorovacích staniach v období reprodukcie

TOČKA I.: Štúdium negatívneho účinku niektorých insekticídov na báze karbofuranu na malú poľnú pernatú zver

POPLUHÁR L., KRÁNER J., RAKICKÝ P.: Tuberkulóza bažantov vo farmovom chove

KRÉDL F., BREYL I.: Rezidua chlórovaných pesticídů v orgánech volně žijící zvěře

VOŠTA J., HANÁK P., ŘEHÁČEK J., BREZINA R., GREŠÍKOVÁ M.: Zajíc polní (*Lepus europaeus* Pallas, 1777) jako rezervoár zoonóz

HELL P., CIMBAL D., BAKOŠ A.: Zhodnotenie prieskumu poľovného hospodárstva vo vybraných poľovných revíroch na Slovensku

KATRENIÁK J., HRNČIAR M., ŠIMIÁK M.: Zhodnotenie súčasného stavu rozčlenenia poľovnej plochy SSR na poľovné revíry

Referáty

LOCHMAN J.: Návrh na doplnění medzinárodní metody hodnocení mufloních toulců

LOCHMAN J.: Druhovú čistotu mufloní zvěře

KUČERA J.: Intraindividuální a interindividuální rozdíli chování u zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL., 1778) a králíka divokého (*Oryctolagus cuniculus* L., 1758)

RAKUŠAN C.: Příme vyrušování tetřevů člověkem jako jeden z rozhodujících činitelů jejich ústupu

HERZ J., HERZ Š.: Bažantia farma Agrokomplexu Nitra

HROMAS J.: Evidence loveckých trofejí

TEREN Š.: Vývoj a stav slovenskej poľovnickej literatúry

ANDRESKA J.: Současný stav a problémy ve výzkumu historie myslivosti a některé otázky mysliveckého muzejnictví

Správy

DURDÍK V.: Medzinárodný seminár o chove a ochrane zajaca poľného

Sabadoš K.: Medzinárodný seminár o chove muflónej zveri

Spoločenská kronika

KOKEŠ O.: Půlstoleté výročí předního českého loveckého kynologa

Dyk V.: Účast prof. De. J. Komárka na rozvoji slovenské myslivosti

SABADOŠ K.: Doc. Ing. Pavel Hell, CSc. – päťdesiatročný

Recenzie

DURDÍK M.: P. V. Paščenko *a kol.* – Příroda i ochota (Příroda a poľovníctvo)

SLÁDEK J.: M. S. Dolbík *a kol.* – Spravočník ochotníka (Príručka pre poľovníka)

STANOVSKÝ M.: A. Mikula – Náš pes a jeho svět

HERZ J.: J. Lochman *a kol.* – Posuzování věku živé a ulovené zvěře užitkové

HELL P.: L. Briedermann, V. Still – Die Gemse des Elbsandsteingebietes (Kamzíky v Česko-Saskom Švajčiarsku)

SLÁDEK J.: O. Ferianc – vtáky Slovenska I–II

HELL P.: Kolektív – Der Luchs – Erhaltung und Wiedereinbürgerung in Europa (Rys – jeho zachovanie a znovuosídľovanie v Európe)

SLÁDEK J.: H. Kalchreuter – Die Sachem it der Jagd. Pro und kontra (Záležitosti okolo poľovníctva pre a proti)

KOKEŠ O.: H. Bergman, S. Klaus, F. Müller, J. Wiesner – Das Haselhuhn (Jariabok)

KOKEŠ O.: J. Pelikán, J. Gaisler, P. Rödl – Naši savci

12/1982

HELL P.: Predhovor

CHUDÍK I., URBAN K.: Otvárací prejav 17. vedeckej konferencie VÚLH

Referáty z konferencie

HELL P., LOCHMAN J.: Chov raticovej zveri v podmienkach intenzifikácie lesného a poľného hospodárstva

HELTAY I., SUGÁR L., ADORJÁN Á.: Príspevok k biológii rozmnožovania jeleňa obyčajného (*Cervus e. hippelaphus*) v MLR

ŠVARC J.: Chov jelena siky v České socialistické republice

KLUSÁK K., ŠTĚRBA O., ŠTĚRBA J.: Změny jaterní tkáně říjných daňků

HRNČIAR M.: Súčasný stav a chov diviačej zveri na Slovensku a možnosti jeho zlepšenia

BÁN I., FODOR T.: Možnosti zveľaďovania populácie srnčej zveri vyhodnocovaním jej trofejovej kvality pomocou počítača

KONÔPKA J.: Poľovná zver z hľadiska lesného hospodárstva

HELL P., FARKAŠ J., ŠIMIÁK M.: Možnosti využitia letniny a čečiny ako komponentu do krmných zmesí pre voľne žijúce a domáce prežúvavce

HROMAS J.: Stáří a hmotnost zvěře s medailovými trofejami

BAKOŠ A., HANUŠ V.: Chov drobné zvěře v podmínkách intenzivní zemědělské výroby

SEMIZOROVÁ I.: Reprodukční ukazatelé zaječí zvěře v současných podmínkách

MIŠKO J., LAZAR J., KOVÁČ J., BUGARSKÝ A., CIRBUS O.: Vplyv nutričných faktorov na produkciu násadových vajec a liahnivosť bažantov vo farmovom chove

HERZ J.: Analýza produkcie bažantej zveri v Západoslovenskom kraji za roky 1973 – 1979 a možnosti jej zvyšovania

NAGY E.: Vplyv intenzifikácie poľnohospodárskej výroby na poľovné hospodárstvo v Maďarsku

- DURDÍK M.:** K problematike ochrany malej poľnej zveri v podmienkach intenzívnej poľnohospodárskej výroby
- KREJČÍ L.:** Introdukce orebice horské (*Alectoris graeeca chucar*) ve vyhražené honitbě Hrušovany nad Jevišovkou, okres Znojmo
- KREJČÍ L.:** Farmový chov orebice horské (*Alectoris graeeca chucar*) a orebice rudé (*Alectoris rufa*)
- VALTÝNI J.:** Starostlivosť o životné prostredie divých kačíc pri úpravách tokov
- ŠPENIK M., KRŮL J.:** Vplyvy niektorých negatívnych faktorov na zdravotný stav a populáciu voľne žijúcej zveri a veterinárno-zdravotné opatrenia na ich likvidáciu
- CHROUST K.:** Výsledky sledování účinnosti některých širokospektrých anthelmintik u spárkaté zvěře
- MIŠKO J., LETKOVÁ V., HALÁSZ J.:** Antihelmintický účinek preparátu PANACUR PELLETS 1,5% (FENBENDAZOL) na entero a pneumohelmintry jelenej zveri
- NOVÁKOVÁ E., PAUKERT J.:** Rozmnožovací koeficient zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL.) a kumulace některých prvků z imisí v jeho srsti
- ŠTĚRBA F.:** Hlavní příčiny ztrát zaječí zvěře v letech 1975 – 1979
- RYŠAVÝ B., FARKAŠ J.:** Výskyt pásomnic pri sluke hôrnej na Slovensku
- DUDICH A.:** Súčasný stav poznania blích (*Siphonaptera*) z masožravcov (*Carnivora*) Slovenska
- MAŇKOVSKÁ B.:** Vplyv priemyselných imisíí v oblasti hlinikárne na srnčiu zver
- SLÁDEK J., HROMAS J.:** Obhospodarovanie vzácnej a chránenej zveri:12–1982
- WOLF R.:** Příčiny mizení a možnosti záchrany tetřeva hlušce na území ČSR
- SABADOŠ K.:** Možnosti zlepšenia poľovného obhospodarovania a zintenzívnenia ochrany hlucháňa a tetrova na Slovensku
- HELL P.:** Súčasná situácia a perspektíva vlka obyčajného (*Canis lupus* L.) na Slovensku
- SABADOŠ K., MOTTL S.:** Ekonomika, organizace a řízení myslivosti v ČSSR
- DRAGOEV P.:** Hlavné ukazovatele poľovného hospodárstva v Bulharskej ľudovej republike
- KATRENIÁK J.:** Zásady optimalizácie rozčlenenia poľovnej plochy Slovenska na poľovné revíry

Spoločenská kronika

- KOKEŠ O.:** Ing. Miloš Jurkovič, zakladateľ slovenského mysliveckého muzejníctví osmdesátníkom
- KRŮL J.:** Prof. MVDr. Václav Dyk sedmdesátníkom
- RAPLÍK M.:** JUDr. Štefan Teren sedemdesiatročný
- KOKEŠ O.:** Ing. Ctirad Rakušan šedesátiletý
- RAKUŠAN C.:** K padesátnám Ing. Jiřího Andresky, CSc.

DYK V.: Prof. O. Košťál, PhDr. urychlil vývoj naší myslivosti v meziválečném období

DYK V.: K nedožitým 95. narozeninám MUDr. Františka Jelínka

Recenzie

KOKEŠ O.: J. Lochman *a kol.* – Dutorohá zvěř

SLÁDEK J.: M. et A. Couturier – Hlucháň a tetřev

Závěry zo 17. vedeckej konferencie VÚLH Zvolen

13/1983

Úvodník

HOJČ J.: Ako plníme úlohy XVI. Zjazdu KSC v československom poľovníctve a príprava na IV. Zjazd poľovníckych zväzov v ČSSR

Pôvodné práce

HELL P., HELL H., BAKOŠ A.: Štúdium trofejovej hodnoty jelenej zveri (*Cervus elaphus* L.) v ČSSR v zrkadle Celoštátnej poľovníckej výstavy Nitra – Agrokomplex 1980

HELL P.: Rast parožia jeleňa obyčajného (*Cervus elaphus* L.) v Chránenej poľovnej oblasti Poľana

HOLLÝ J.: Potravná ekológia diviacej zveri z hľadiska jej škodlivosti v lesnom a poľnom hospodárstve

ČIKOVSKÝ L.: K problému kvalitatívneho hladovania zveri

HALÁSZ J., ŠPENIK M.: Výsledky dehelmintizácie raticovej zveri v niektorých lokalitách východného Slovenska

ČEPELÁK J., FARKAŠ J.: O výskyte hltanových a podkožných strečkov (*Diptera-Oestridae, Hypodermatidae*) raticovej zveri v okolí Nitry

TOČKA I.: Štúdium prirodzenej úživnosti poľných poľovných plôch pre malú poľnú zver v podmienkach intenzívnej poľnohospodárskej veľkovýroby v oblasti juhozápadného Slovenska

FIEDLER J., KREJČÍ L., WOLF B.: Charakteristika snůšky u individuálně chovaných bažantů slepic

LAUTNER V., KREJČÍ L.: Vitamíny a aminokyseliny ve vejcích bažanta, koroptve polní a orebice horské šuškar

MIŠKO J., LAZAR J., KOVÁČ J.: Predbežné výsledky o vplyve niektorých doplnkov kŕmnych zmesí na produkciu vajec a liahnivosť bažantov

STEHLÍK J.: Postnatální vývoj rysa ostrovida (*Lynx lynx* Linnaeus, 1758)

Referáty

- KATRENIÁK J., HRNČIAR M.:** Zhodnotenie súčasného stavu zverníc Štátnych lesov na Slovensku
- ČIKOVSKÝ L.:** Intenzifikácia trvalých trávnych porastov ako aktívna ochrana zveri
- SZELLES S.:** Chovná jelenia oblasť „Wildfeld“
- SZUKIEL E.:** Výskum obmedzenia škôd, ktoré lesom Poľska spôsobuje zver
- SUGÁR L.:** Vývin parazitóz raticovej zveri vo zvernícových chovoch
- HOMOLKA M.:** Prědběžná studie potravy zajíce polního (*Lepus europaeus*) v podmínkách intenzivní velkoplošné rostlinné výroby
- ZABLOUDIL F.:** Vývoj chovu zajíců
- SUCHÁNEK O.:** Antropogenní vlivy na hrabavé ptactvo na Oravě
- KOKEŠ O.:** Postavení veverky obecné (*Sciurus vulgaris* Linné 1758) v potravním režimu kuny lesní (*Martes martes* Linné 1758)
- KOKEŠ O., PORKERT J.:** Tok a hnízdění sluky lesní (*Scolopax rusticola* L. 1758)
- HOŠEK E.:** Zavádění a chov cizí srstnaté zvěře na Moravě
- PAULENKA J.:** Poľovníctvo z aspektu hospodárskej úpravy lesov
- BEVILAQUA F.:** Súčasný stav a rozvoj poľovného hospodárstva na Lesnom závode Čierny Balog

Krátke oznámenia

- KOČIŠ J. a kol.:** Predbežné výsledky o účinnosti Helmisanu pri danielej zveri vo zvernícovom chove
- BARTOŠ L., ŽIROVNICKÝ J., HYÁNEK J.:** Hybridizace mezi jelenem evropským a sikou

Správy

- SABADOŠ K.:** Medzinárodná konferencia o chove hluchánej zveri
- HRNČIAR M.:** Seminár o súčasnom stave a perspektíve introdukovaných populácií kamzíka vrchovského na Slovensku – Banská Bystrica 1981

Spoločenská kronika

- NOVÁKOVÁ E.:** K nedožitým sedmdesátinám Rudolfa Hanzla

Recenzie

- HELL P.:** L. Heck, G. Raschke – Die Wildsauen (Dive svine)
- HELL P.:** Kolektív autorov – Vadászhat Magyarországon (Poľovníctvo v Maďarsku)
- HELL P.:** C. Stubbe, H. Passarge – Rehwild (Srnčia zver)
- KOKEŠ O.:** J. Macourek a kol. – Přehledky, hodnocení a úprava trofejí

KOKEŠ O.: J. Felix – Bažanti a ostatní hrabaví

DURDÍK M.: Voprosy lesnogo ochotovedenija (Otázky lesného poľovného hospodárstva)

SLÁDEK J.: D. Stephan, J. Lockie – Puti prirody (Cesty prírody)

SLÁDEK J.: O. Tanner – Medvedi i drugie chyščnyje zveri (Medvede a iné šelmy)

DURDÍK M.: V. E. Sokolov, A.A. Danilkin – Sibirskaja kosulja (Srniec hôrny sibírsky)

ČAPEK M.: K. Lindner – Bibliographie der deutschen und der niederländischen Jagdliteratur (Bibliografia nemeckej a holandskej poľovníckej literatúry z rokov 1480 až 1850)

14/1984

Úvodník

JINDRÁK R.: Hlavní úkoly národních mysliveckých svazů po IV. sjezdech

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Zásoba prirodzenej potravy pre jeleniu zver v letnom a jesennom období vo vybraných skupinách lesných typov jedľovo-bukového vegetačného lesného stupňa

PAULE L., KRIŠTA J.: Príspevok ku geografickej premenlivosti trofejí jeleňa obyčajného (*Cervus elaphus* L.)

BARTOŠ L., VAVRUNĚK J., BYTEŠNÍK M., MALÍK V., HYÁNEK J.: Odhad věku jelena siky (*Cervus nippon*) podle vrstev zubního cementu

WOLF R.: Příspěvek k rajonizaci chovu černé zvěře (*Sus scrofa*) v ČR

HELL P., HRNČIAR M., ŠIMIÁK M.: Rozšírenie a rajonizácia chovu svine divej (*Sus scrofa* L.) na Slovensku

ZAJÍČEK D., PÁV J.: Kokcidie spárkaté zvěře v ČR

NOVÁKOVÁ E.: Vztah mezi rozmnožovacím koeficientem zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL.) a některými podmínkami prostředí

FIEDLER J., KREJČÍ L., WOLF B.: Intenzita růstu bažantů (*Phasianus colchicus*) ve farmovém chovu

HROMAS J., BEDNÁŘ P.: Velikost a hmotnost bažantích vajec

LAUTNER V., KREJČÍ L.: Vitamin A a aminokyseliny v játrech a mase bažantů z farmového chovu a z volnosti

STEHLÍK J.: Rozmnožování rzsa ostrovida (*Lynx lynx* Linnaeus, 1758) v zajetí

BÍLY J.: Pravděpodobnost v lovecké střílbě

ČERMÁK V.: Určení parametrů střílby při použití jednotné střely do brokovic

Referáty

HELL P., HRNČIAR M., KATRENIÁK J., ŠIMIÁK M.: Koncepcia poľovného hospodárstva v oblasti sústavy vodných diel Gabčíkovo – Nagymaros

KÖLBL J.: Vliv sluneční aktivity na periodické kolísání stavů zvěře

HROMAS J., KUBŮ M.: Myslivecká kázeň

HROMAS J., KUBŮ M.: Dodržovaní myslivecké kázně při zacházení se zbraněmi v ČR

RAKUŠAN C.: Sto let české myslivecké organizace

VACH M.: O původu a významu loveckých hlaholů

Krátke oznámenia

FARKAŠ J., ČEPELÁK J.: Súčasnú rozšírenie podkožkovej strečkovitosti jelenej a srnčej zveri na Slovensku

ČEPELÁK J., FARKAŠ J.: Príspevok k bionómii strečka jelenieho (*Hypoderma acteon* Brauer, 1858)

Správy

HROMAS J., LOCHMAN J.: Symposium o kamzičí zvěři – Ljubljana 1982

SLÁDEK J.: Šestnásty medzinárodný kongres poľovníckych biológov

Spoločenská kronika

HELL P.: Koloman Slimák osemdesiatnikom

HUSÁK F.: MVDr. Jaromír Páv šedesátiletý

KOKEŠ O.: In memoriam Josef Kadlec (1873–1945)

TRUHLÁŘ B.: Jubilující Milan Rajský

DYK V.: Ing. Dr. Zdeněk Kux, CSc. šedesátníkem

Recenzie

HELL P.: V.V. Dožkin – Poľovačka a poľovné hospodárstvo sveta

ZACHAR D.: I. P. Laptev – Ochrana a raciálne využívanie suchozemských živočíchov

RAKUŠAN C.: K. Lemke – Myslivecký slovník naučný

RAJČAN M.: K. Lemke, D. Epple – Zlepšovanie paše raticovej zveri

HELL P.: H. Heinrich, M. Hatlapa, H. Wiesner – Praktikum immobilizácie divej zveri

RAKUŠAN C.: G. Reinken – Chov dančí zvěře na pastvinách a úhorech

SABADOŠ K.: E. Páll – Sviňa divá a jej chov

KATRENIÁK J.: J. Švarc *a kol.* – Ochrana proti škodám pôsobeným zvěří

HELL P.: E. Wagenknecht – Jelenia zver

RAKUŠAN C.: R. Hennig – Černá zvěř, biologie, chování, chov a lov

15/1985

Úvodník

CHUDÍK I.: Funkcie poľovníctva v rozvinutej socialistickej spoločnosti

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Zásoba prirodzenej potravy pre jeleniu zver v jarnom a zimnom období v jedľovo-bukovom vegetačnom lesnom stupni

FINĐO S.: Ohrozenie mladých lesných porastov odhryzom spôsobovaným jeleňou zverou v Chránenej poľovnej oblasti Poľana

KATRENIÁK J.: Výživná hodnota jeleňou zverov najviac vyhľadávaných rastlinných druhov v jedľovo-bukovom vegetačnom lesnom stupni

TATÍK J.: Racionalizácia obhospodarovania poľovných revírov so srnčou a jeleňou zverou v bučinách

GARAJ P.: Sexuálny index jelienčat ulovených pri náhodnom výbere

NOVÁKOVÁ E., HANZL K.: Závislosť sexuálneho indexu juvenilní časti srnčích a jeleních populácií na antropickém rušení prostředí

ŠTĚRBA F., ZÁMEK L.: Analýza parazitárních příčin strát srnčí zvěře a jejich sezónní dynamika

HELL P.: Zhodnotenie trofejovej kvality diviačej zveri v Československu

MACKO J.K., BIROVÁ V.: Kačice rodu *Aythya* a ich helminty v nížinných ekosystémoch Slovenska

TOČKA I.: Štúdium reprodukčných vlastností fretky (*Putorius furo*) v našich podmienkach

Krátke oznámenia

DYK V.: Vliv povětrnostních podmínek na jelení říji

ZEJDA J. a kol.: Několik zkušeností z odchyty a značkování polní srnčí zvěře (*Capreolus capreolus*)

MACKO Š.: Príspevok k histórii daniela škvrtitého (*Dama dama* L.)

HELL P., ŠALKO J.: Optimalizácia vekovej a sexuálnej štruktúry v chove diviačej zveri

GINTER F.: Návrh dvojročného cyklu v obhospodarovaní diviačej zveri

SABADOŠ K.: Návrh chránených oblastí pre hlucháňa a tetrova na Slovensku

STEHLÍK J.: Chov a výzkum rysa ostrovida *Lynx lynx* (L.) v ZOO Ostrava

RAKUŠAN C.: Svatohubertské řády a dekorace

CHUDÍK I.: Nevyhnutnosť zachrániť génové rezervy voľne žijúcej zveri

Správy

HUSÁK F.: II. celostátná konferencia k súčasnej problematike chovu lovné zvěře

Spoločenská kronika

CHUDÍK I.: RNDr. Milan Bališ šesťdesiatročný

SABADOŠ K.: Ing. Michal Hrnčiar šesťdesiatročný

TRANGOŠ T.: Ing. Igor Chudík, CSc., päťdesiatročný

MACOUREK J.: Doc. Ing. Josef Hromas, CSc., padesátiletý

TEREN Š.: Za súdruhom Františkom Tupíkom

TEREN Š.: In memoriam spisovateľa Ladislava Kuchtu

KOVAŘÍK J.: Za prof. Jaromírem Javůrkem

SABADOŠ K.: Za dr. Fodorom Tamásom

TEREN Š.: Nedožitý 120. narodeniny gen. zdrav. MUDr. Červička

Recenzie

KOKEŠ O.: Z. Jaczewski – Paroží jelenovitých

KOKEŠ O.: L. Hůrka – Zvěř západních Čech – historie a současnost

GARAJ P.: J. Bergl *a kol.* – Myslivost

SABADOŠ K.: P. Hell *a kol.* – Súčasný stav a perspektívy ďalšieho rozvoja poľovníctva

KOKEŠ O.: M. Hoffmann – Bibliographie der Bisamratte

HELL P.: E. Rutschke – Wildenten

HELL P.: G. Seilmeier, K. L. Walz – Jagd – Lexikon

16/1986

Úvodník

HELL P., HUSÁK F.: Zameranie poľovníckeho výskumu v 8. päťročnici

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Zásoba prirodzenej potravy pre jeleniu zver v letnom a jesennom období vo vybraných skupinách lesných typov smrekovo-bukovo-jedľového vegetačného lesného stupňa

PAULENKA J.: Vplyv poľovnej zveri na odolnosť potenciál mladých lesných porastov

- CIMBAL D., MAGIC D., KOVÁČ G.:** Priebeh adaptácie danialej zveri gyulajskej proveniencie v podmienkach ÚZ Rozhanovce
- HROMAS J., VAJNER L.:** Paroží jelena siky (*Cervus nippon*) v ČSSR
- CHROUST K.:** Hlístice podčeledi *Ostertaginae* SARWAR, 1956 u naší spárkaté zvěře
- KOMÁREK V.:** Nomina anatomica plenicornuum cervorum
- HELL P.:** Konceptia diviačích zverníc v SSR
- SOVIŠ B.:** Príspevok k sledovaniu vplyvu priemyselných hnojív na úživnosť porastov obilnín pre malú úžitkovú zver v podmienkach juhozápadného Slovenska
- ZABLOUDIL F.:** Potravní možnosti některých druhů zvěře v polních honitbách
- HUDEC K., PELLANTOVÁ J.:** Myslivecké hospodaření s husami (*Anser sp. div.*) v ČSSR
- CHWEDENČZUK K., LEHMAN–KRYSAK K.:** Vierohodnosť poľovníckych dotazníkov a analýza vybraných parametrov populácií srnčej zveri *Capreolus capreolus*
- ANDRESKA J.:** Hospodaření s tetřevem hluščem (*Tetrao urogallus* L.) na panství Český Krumlov v letech 1858 – 1936
- SOVIŠ B., PTÁČEK O., GYURCSEK T.:** Príspevok k ekológii a poľovnému využívaniu ondatry pižmovej (*Ondatra zibethica* L. 1766)
- VÍTAZ V.:** Odchýlky na chrupe jazveca obyčajného *Meles meles* (Linnaeus, 1758)
- HELL P., PAULE L.:** Príspevok k problematike bodového hodnotenia trofejí líšky obyčajnej (*Vulpes vulpes* L.) a jazveca obyčajného (*Meles meles* L.)

Referáty

- BARTOŠ L., VACH M.:** Teritoriální systém srnčí zvěře – kritický přehled údajů z literatury
- DYK V.:** Běžné a mimořádné hlasové projevy srnčí zvěře
- FAROGÓ S.:** Pernatá zver v Maďarsku
- ČAJKA J.:** Z histórie poľovania na medveďa železami a samostrelmi
- JANÍK M., VOSKÁR J., BUDAY M.:** Súčasný rozšírenie medveďa hnedého (*Ursus arctos*) v Československu

Krátke oznámenia

- HRNČIAR M.:** Praktická pomôcka na určovanie bodovej hodnoty korún jelenieho parožia

Správy

- HROMAS J.:** Celostátní výstava myslivosti s mezinárodní účastí Brno 1985
- HROMAS J.:** Třetí konference o vlivech negativních civilizačních faktorů na život zvěře, ryb a včel

Společenská kronika

RAKUŠAN C.: Pětašedesátník Ing. Jiří Kučera, CSc.

RAKUŠAN C.: Doc. dr. Jaromír Kovařík, CSc., šedesátiletý

HOVORKA J.: Ing. Ján Mituch, CSc., šesťdesiatročný

PELIKÁN J.: RNDr. Ing. Eliška Nováková, CSc. – životní jubileum

CIBEREJ J.: Prof. MVDr. Michal Špenik, CSc., šesťdesiatročný

HELL P.: Člen korešpondent ČSAV Dušan Zachar šesťdesiatročný

JANDA J.: Ing. Bohuslav Fanta, CSc., šedesátiletý

FIŠER Z.: RNDr. Miroslav Bouchner šedesátiletý

HELL P.: Ing. Aladár Randík, CSc., päťdesiatnikom

Recenzie

HELL P.: B. B. Weis – Futterbau auf Wildäsungsflächen

RAKUŠAN C.: A. B. Bubenik – Ernährung, Verhalten und Umwelt des Schalenwildes

RAKUŠAN C.: J. Briedermann – Wildbestand – die grosse Unbekannte

HELL P.: O.S. Rusakov, E.K. Timofejeva – Kaban. Ekologija, resursy, chozjajstvennoje značenije na severozapade SSSR

HELL P.: V. Mikuletič – Gozdne Kure – Biologija In Gospodarenje

SABADOŠ K.: E. Nagy – A fácán és vadászata

HELL P.: Vodní ptactvo a jeho prostředí v ČSSR

RAKUŠAN C.: Wildbiologische Informationen für den Jäger

17/1987

Úvodník

OPÁLENÝ A.: Úlohy československého poľovníctva po XVII. zjazde KSČ

Pôvodné práce

HELL P., FARKAŠ J., KOMÁREK V., PATAKY T.: Fertilita a prenatalný vývoj jelenej zveri v prírodných podmienkach Slovenska

KATRENIÁK J.: Zásoba prirodzenej potravy pre jeleniu zver v jarnom a zimnom období vo vybraných skupinách lesných typov – smrekovo-bukovo-jedľového vegetačného lesného stupňa

CHLUPSA M., BARNET V.: Dynamika invazí helminty plie a traviečho traktu v prezimovacích objektoch pro jelení zvěř

KOUBEK P., HRABĚ V.: Kranio-metrická charakteristika a dynamika rústu toulců muflonů z chovatelské oblasti „Svitavsko“

- WOLF R.:** Hmotnost lovených kusů černé zvěře v ČSR
- CHROUST K.:** Rozšíření kokcidióz a helmintóz u prežvýkavé spárkaté zvěře v ČSR
- PATAKY T.:** Štúdium trofejovej kvality raticovej zveri v ČSSR z aspektu výstav Nitra 1980 – Brno 1985
- PÁV J., ZAHRADNÍKOVÁ W.:** Methemoglobinémie zajíců
- CHOVANCOVÁ B.:** Výsledky inventarizácie svišťa vrchovského tatranského (*Marmota marmota latirostris*, Kratochvíl, 1961) na území Tatranského národného parku za obdobie rokov 1982 – 1985
- JAMNICKÝ J.:** Formy komunikácie medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.)
- PATAKY T.:** Porovnanie niektorých kraniologických znakov mačky domácej (*Felis domestica*) z okolia Zvolena s mačkou divou (*Felis silvestris*)

Referáty

- HROMAS J.:** Trvalý výskyt losa v ČSSR
- BABÓ T.:** Výskyt losa mokradového (*Alces alces* L.) v okrese Nitra v roku 1985
- MIKEŠ J., BARTOŠ L.:** Poznámka k výskytu hybridizace mezi jelenem evropským a sikou
- KOUBEK P., PIKULA J., KRATOCHVÍL Z., KUX Z.:** Příspěvek k plánování mysliveckého obhospodařování srnčí zvěře
- DYK V.:** Pohyb srnčí zvěře v životním prostředí
- RAKUŠAN C.:** Běžící kňour – terč a skutečnost
- HELL P., GAŠPARÍK J.:** Zmeny v pomernom zastúpení bylinožravej a mäsožravej zveri v SSR za posledných 60 rokov
- KATRENIÁK J., HRNČIAR M.:** Návrh nových pokynov na zriaďovanie, zariaďovanie a obhospodarovanie zverníc v SSR
- HROMAS J.:** Myslivecké banky dat
- SABADOŠ K., RÁZUS M.:** Zhodnotenie poplatkového odstrelu poľovnej zveri v režijných revíroch štátnych lesov na Slovensku za roky 1974 – 1984
- KÖHALMY T.:** Súčasná situácia a perspektíva chovu raticovej zveri v MLR
- ZACHAR D.:** Fauna a lovy na Špicbergoch – Svalbarde

Krátke oznámenia

- MIKEŠ J., BARTOŠ L., BYTEŠNÍK M.:** Odhad věku jelena siky (*Cervus nippon*) podle vrstev zubního cementu II
- FARKAŠ J.:** Účinný spôsob medikamentózneho tlmenia nosohltanovej strečkovitosti prežúvavej zveri
- ZIMA J., KOUBEK P.:** Chromozomální vyšetření bažantů královských, postižených deformací stojáků

Správy

FIŠER Z.: Sympozium o koroptvi polní v PLR

Spoločenská kronika

KOVAŘÍK J.: Literární odkaz Aloise Mikuly

BIBIKOV D. J., ŽELEZNOV N. K.: Spomienka na Andreja Grigorieviča Bannikova

ŠTOLLMANN A.: In memoriam Karol Cengel

KUČERA J.: Pětaosmdesátiny prof. Dr. Drs. H. c. Hanse Stubbeho

KOKEŠ O.: Lovecká kresba Františka Benze 75-ročný

RAKUŠAN C.: K šedesátinám Ing. Josefa Lochmana, CSc.

HELL P.: Ing. Ferdinand Bevilaqua šesťdesiatročný

Recenzie

HELL P.: D. J. Bibikov *a kol.* – Volk

ZUMR J.: H. Lange – Tierfotografie

KOKEŠ O.: I. Heráň – Dívame se na zvířata

KOKEŠ O.: J. Bergl, J. Bencze, J. Hromas – Myslivost v evropských socialistických státech

KOKEŠ O.: J. Lochman – Jelení zvěř

SERDEL J.: L. Molnár, Š. Teren a kol. – Naše poľovníctvo

SABADOŠ K.: Gy. Kovács, I. Heltay – A Mezeinyúl

18/1988

Úvodník

DRGOŇA J.: Naše poľovníctvo 40 rokov po Víťaznom februári

Pôvodné práce

FINĐO S., ŠTEFANČÍK M.: Účasť jelenej zveri na poškodzovaní a ubúdání tisa obyčajného (*Taxus baccata* L.) v Harmaneckej doline

VAJNER L., HROMAS J.: Tělesné rozměry holé zvěře sika (*Cervus nippon nippon*) v oboře Lány

HROMAS J., VAJNER L.: Kranimetrické hodnoty lebek a hmotnosti jelenů sika (*Cervus nippon nippon* TEMMINCK 1838) ulovených v České socialistické republice

KOUBEK P., HRABĚ V.: Určování věku srnců (*Capreolus capreolus* L.) jihomoravské populace

- HELL P., HOLÝ R.:** Rast srnčích parožkov v chovnej oblasti Flóra a možnosti zlepšenia ich kvality
- KRATOCHVÍL Z.:** Tělesná velikost srnce obecného (*Capreolus capreolus* L.) v současnosti a minulosti
- CHROUST K., HANÁK V.:** Sledování účinnosti antikokcidik u zajíců v umělém chovu
- PÁV J., MÁROVÁ M.:** Výskyt olova, kadmia, rtuti v orgánech a svalovině zajíců
- HAVRÁNEK F.:** Některé charakteristiky malých remízů a jejich osidlování bažantem
- KRÉDL F., HUDEC K., KŘEN K., PELLANTOVÁ J., SVOBODNÍK J.:** Hladiny reziduí chlorovaných pesticidů a PCB ve vejících volně žijících ptáků
- JAMNICKÝ J.:** Potrava medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.) v tatranskej oblasti
- HELL P., SABADOŠ K.:** Ekonomický prieskum poľovného hospodárenia poľovníckych združení na Slovensku
- ŽILINEC M.:** Zhodnotenie lovu zveri na Görgeyovskom veľkostatku v Toporci v rokoch 1874 až 1922

Referáty

- MILNIK A.:** Jelenia zver v chovnej oblasti Chorin, NDR
- ZIMA J., SLAVÍČKOVÁ M., HAVRÁNKOVÁ J., ČERNÝ M.:** Karyotypy divokých ovcí a chromozómová analýza muflonů z honiteb v České socialistické republice
- RAKUŠAN C.:** Příspěvek k etologii mufloní zvěře
- CHOVANCOVÁ B., ŠOLTÉSOVÁ A.:** Trofická základňa kamzíka vrchovského tatranského (*Rupicapra rupicapra tatrica* Blahout 1971) v TANAP-e
- KATRENIAK J., HRNČIAR M.:** Návrh pokynov na zriaďovanie, zariaďovanie a obhospodarovanie bažantníc štátnych organizácií v Slovenskej socialistickej republike
- DYK V.:** Regulovateľnosť stavů lišky obecné

Krátke oznámenia

- Rajský D., Nagy T.:** Koprohelmintologická depistáž poľnej ekoformy srnčej zveri v centrálnej časti Žitného ostrova
- MITUCH J., SLÁDEK J., HOVORKA J.:** Helmintofauna mačky divej na Slovensku

Správy

- FABELOVÁ M., LOCHMAN J.:** XXXIV. Valné shromáždění Medzinárodní rady pro myslivost a ochranu zvěře v roce 1987 v Budapešti
- ILAVSKÝ J.:** Celoštátne sympóziu Netradičné spôsoby využitia drevných a nedrevných zložiek stromovej biomasy

Spoločenská kronika

KOVAŘÍK J.: K 100. výročí narození Jana Vrby

RAJSKÝ M.: Za Ferdinandom Ralbovským

RAKUŠAN C.: K šedesátinám doc. Ing. Roberta Wolfa, CSc.

RAJSKÝ M.: JUDr. Lorenzo Michaeli šesťdesiatročný

KOKEŠ O.: RNDr. Karel Hudec, CSc., šedesátnikom

KOKEŠ O.: K šedesátinám prof. RNDr. Zdenka Veselovského, DrSc.

RAJSKÝ M.: Leonard Volček šesťdesiatročný

Redakcia: Andrej Opálený päťdesiatročný

Redakcia: Ing. Ladislav Šarvári, CSc., päťdesiatročný

Recenzie

HOLÝ R.: B. Kryštufek, B. Krže, M. Honigsfeld, B. Leskovic – Zveri I – Kune – Mustelidae

HELL P.: W. Lutz – Wasserflächen und Wasserflugwild

HELL P.: J. Klaus, H. H. Bergmann *et al.* – Die Auerhühner

HELL P.: F. B. Bamberg – Untersuchungen von gefangenschaftsbedingten Verhaltensänderungen beim Damwild (*Cervus dama* Linné 1758)

HELL P.: M. Petrak – Zur Ökologie einer Damhirschpopulation (*Cervus dama* Linné 1758) in der nordwestdeutschen Altmoränenlandschaft des Niedersächsischen Tieflandes

SLAMEČKA J.: Nature Conservancy Council – The capture and handling of deer

FINĐO S.: A.N. Moen – The biology and management of wild ruminants

HELL P.: I. Haseder, G. Stinglwagner – Knaurs Grosses Jagdlexikon

RAKUŠAN C.: M. Bouchner – Poznáme je podle stop

STANOVSKÝ M.: P. Hell a *kol.* – Selektívny odstrel a chovateľské prehľadiky trofejí poľovnej zveri

PAULENKA J.: P. Hell – Diviáčia zver

STANOVSKÝ M.: F. Husák, R. Wolf, J. Lochman – Daněk – Sika – Jelenec

HELL P.: J. Earl, M. C. Kennamer *a kol.* – Proceedings of the Fifth National Wild Turkey Symposium

Úvodník

KONŮPKA J.: Československé poľovníctvo a prestavba hospodárskeho mechanizmu

Pôvodné práce

KATRENIÁK J.: Zásoba potravy pre prežúvavú zver v jarnom období v prvom až treťom vegetačnom lesnom stupni

CHUDÍK I., MAŇKOVSKÁ B.: Obsah ťažkých kovov v niektorých druhoch veľkej poľovnej zveri v Slovenskej socialistickej republike

HANZAL V.: Srovnání makrostruktury paroží některých jelenovitých

KOMÁREK V., LAZAR P., HELL P., FARKAŠ J.: Určení stáří a vzhledu zárodků a plodů jelena evropského

KOUBEK P., ŠTĚPÁNEK V., AŠMERA J., MRLÍK V.: Imobilizace a značkování jelení zvěře

BARTOŠ L., PERNER V., PLACEROVÁ I., ŠILER R.: Faktory ovlivňující populační dynamiku bílé formy jelena evropského v oboře Žehušice

DAŇO J., KARTUSEK V.: Predpoklady ekonomickej efektívnosti farmového chovu danielej zveri v Slovenskej socialistickej republike

ŠRÁMEK J., BABIČKA C.: Kraniologická šetření srnce obecného (*Capreolus capreolus*, L. 1758) v okrese Šumperk

HROMAS J., ROTSCHEIN J.: Sezónní a denní aktivita srnčí zvěře ve školní honitbě Lednice na jižní Moravě

ĎURICOVÁ A., PALANSKÁ O.: Nutričné vlastnosti mäsa diviačej zveri

FARKAŠ J.: Invázny cyklus najdôležitejších červov dýchacej a tráviacej sústavy srnčej zveri na strednom Slovensku

LETKOVÁ V., MITUCH J., KOČIŠ J., CSIZSMÁROVÁ G.: Výskyt larvocysty *Cysticercus tenuicollis* v raticovej zveri na Slovensku

LUKEŠOVÁ D., PÁV J.: Sarkocystóza spárkaté zvěře v České socialistické republice

SOLČIANSKY A., ŠEBOVÁ K., SLAMEČKA J., GALBIČKA Ľ.: Veková a hmotnostná štruktúra populácie zajaca poľného na juhozápadnom Slovensku

MATUSZEWSKI G.: Využitie potravy miestnou populáciou zajaca poľného v zime

BUKOVJAN K., BUKOVJANOVÁ E., PROŠEK J.: Patomorfologické zmeny a hladiny aflatoxínu B₁ v jaterní tkáni ulovených zajíců

Referáty

BENCZE L.: Vplyvy prírodných katastrof na stavy zveri

RAKUŠAN C.: K pôvodu černej zvěře v českých zemích

ŠTOLLMANN A., VOSKÁR J.: Návrat bobra vodného do prírody Slovenska

BABIČKA C.: Rys ostrovid v okrese Šumperk

DYK V.: Staré záznamy úlovků jako informátor o sluce lesní

HELL P., PATAKY T.: Oceňovanie poľovníckej funkcie lesa

ADAMOVIÁ K., ŠOUŠA J.: K deliktu pytláctví v českém právu v 14. – 19. století

Krátke oznámenia

BUKOVJAN K., KARPENKO A.: K problematice děložních skvrn u adultních samic zajíce polního

LETKOVÁ V., MITUCH J., KOČIŠ J., CSIZSMÁROVÁ G.: Význam voľne žijúcich mäsožravcov v rozširovaní cysticerkózy (*Taenia hydatigena larvae*) pri raticovej zveri

TOČKA I.: Štúdium rastu fretky (*Putorius furo*) v našich podmienkach

HELL P., ĎURIČKA J.: Anomálie chrupu západokarpatského vlka (*Canis lupus*)

Správy

FINTA L.: Publikácie Výskumného ústavu lesného hospodárstva vo Zvolene

SLAMEČKA J., KARTUSEK V.: Správa z 18. kongresu IUGB

Spoločenská kronika

ČAPEK M.: Za profesorom Ing. Jozef Škultétym

RAJSKÝ M.: Ján Duračinský sedemdesiatročný

KOKEŠ O.: Ing. Václav Jirkovský pětasedmdesátiletý

NINOV N.: Profesor Nikola Christo Botev šesťdesiatročný

Recenzie

SOLČIANSKY A.: I. E. Litus – Aklimatizacija dikich životnych

HELL P.: S. A. Korytin – Povadki dikich zverej

HOLÝ R.: V. V. Dežkin, J. V. Djakov, V. G. Safonov – Bobr

HELL P.: M. Pegel – Der Feldhase (*Lepus europaeus* Pallas) im Beziehungsgefüge seiner Um- und Mitweltfaktoren

SLAMEČKA J.: O. Kučera – umělý chov zajíce

KUČERA J.: J. Šindelářová – Nepříznivé vlivy dopravy a mechanizačních prostředků na zvěř

HELL P.: I. Hucht-Ciorga – Studien zur Biologie des Luchses: Jagd-verhalten, Beuteausnutzung, innerartliche Kommunikation, an den Spuren faßbare Körpermerkmale

Úvodník

HELL P.: Dvadsať rokov Folia venatoria

Pôvodné práce

KATRENIAK J.: Porovnanie výživnej hodnoty prežúvavcami najviac konzumovaných rastlín v srnčích chovných oblastiach s poľnohospodárskymi krmovinami

LAZAR P., KOMÁREK V., HELL P., FARKAŠ J.: Vývoj hmotnostných vzťahov zárodkov a plodov jeleňa obyčajného (*Cervus elaphus* L.)

FARKAŠ J.: Invázny cyklus najdôležitejších helmintov jelenej zveri v prírodných podmienkach Slovenska

HELL P., HOLÝ R., GAŠPARÍK J., CIMBAL D., KARTUSEK V.: Morfometrické porovnanie danielej zveri našej a maďarskej proveniencie žijúcej v prírodných podmienkach Slovenska

HRABĚ V., KOUBEK P.: Kranioetrie, postnatálny rast lebky a dynamika rastu rúžkú kamzíka horského v Hrubém Jeseníku

BUKOVJAN K., BUKOVJANOVÁ E., DVOŘÁK M., KARPENKO A., PÁV J., ŠEBESTA M., ZAHRADNÍKOVÁ, W.: Vliv zatížení prostředí na zdravotní stav zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL.)

ŠEBOVÁ K., SOLČIANSKY A., SLAMEČKA J.: Makro a mikroskopické štúdium samičích pohlavných orgánov zajaca poľného v čase lovu na Západoslovenskej nížine

SEMIZOROVÁ I., BUKOVJAN K., PROŠEK J.: Vztah mezi koncentrací progesteronu v krvi dospělých zajaček (*Lepus europaeus* PALL.) a velikostí jejich vaječníků

OLAJCOVÁ J.: Štúdium methemoglobémie zajacov v Západoslovenskom kraji

HALÁSZ J., ČREP K., KAČÚR M., CIBEREJ J.: Výskyt parazitóz pri zajacovi poľnom v niektorých lokalitách východného Slovenska

ŽILINČÁR J., ZVADA P.: Výskyt niektorých ťažkých kovov v orgánoch a svalovine medveďa hnedého

HELL P., BAKOŠ A., PATAKY T.: Reprodukcia bažanta obyčajného kolchického a rast jeho bažantícat vo farmovom chove

ZABLOUDIL F.: Vliv způsobu chovu na velikost bažantí zvěře (*Phasianus colchicus* L.)

MIŠKO J., LAZAR J., KOČIŠ J., KOVÁČ J.: Optimalizácia výživy bažantícat vo vzťahu k ich rastu a zdraviu

CHROUST K.: Parazitofauna bažanta obecného, bažanta kráľovského a krocana divokého ve společných lokalitách

BIROVÁ V.: Helminty voľne žijúcich vtákov (*Columbiformes*, *Passeriformes*) na východnom Slovensku a ich epizootologický význam

Referáty

FUČÍK M.: Chov jelení zvěře v oblasti Podyjí

ZEJDA J., HOMOLKA M.: Některé vlivy koncentrace a specializace rostlinné výroby na srnčí a zaječí zvěř

PALÁŠTHY J., PALÁŠTHY S.: Osobitá anomália diviáčich klov

DYK V.: Ekologický přístup k reintrodukcii koroptví

ZIMA J., GRAFODATSKIJ A.S.: Karyotypy některých druhů naší lovné zvěře (*Mammalia*)

ŽELEZNOV N.K.: Evidencia početnosti medveďa hnedého (*Ursus arctos* L.) v severovýchodnej Sibíri – ZSSR

Krátke oznámenia

CIBEREJ J., MARAČEK I.: Určovanie veku zajaca poľného (*Lepus europaeus* PALL.) podľa periosteálnych línií v profile sánkovej kosti

BUKOVJAN K., KARPENKO A.: Koetánní teratom ovaria u zajíce poľného

Správy

SOLČIANSKY A.: Poľovnícky výskum v PLR

HELL P.: 24. konferencia Pracovnej skupiny pre výskum poľovníctva a zveri pri Akadémii poľnohospodárskych vied v NDR

ĐURICA M.: Sedemdesiat rokov od vzniku celoslovenskej poľovníckej organizácie na Slovensku

FINTA L.: 90-ročné jubileum lesníckeho výskumu na Slovensku

Spoločenská kronika

RAKUŠAN C.: Před 40 lety zemřel Jiří Židlický

FIŠER Z.: In memoriam Ing. Josefa Lochmanna, CSc.

KOKEŠ O.: Zesnul dr. Ing. Zdeněk Kux, CSc.

RAKUŠAN C.: Antonín Zezula šedesátiletý

PAULENKA J.: Doc. Ing. Pavel Hell, CSc., šestdesiatročný

Recenzie

HELL P.: F.V. Raesfeld, K. Reulecke – Das Rotwild

KOKEŠ O.: L. Bartoš – Bílí jeleni

SOLČIANSKY A.: Z. Pielowski – Sarna

KOKEŠ O.: I. Semizorová, J. Švarc – Zajíc

HELL P.: M. Pegel – Das Rebhuhn (*Perdix perdix* L.) im Beziehungsgefge seiner Um- und Mitweltfaktoren

HELL P.: O.S. Gabuzov *a kol.* – Iskustvennoje razvedenie fazanov

SLAMEČKA J., SOLČIANSKY A.: H. Kalchreuter – Wasserwild im Visier – Jagd und Schutz von Wasservögeln

HELL P.: R. März – Gewöll – und Rupfungskunde

SLAMEČKA J.: J. Boch, H. Schneidawind – Krankheiten des jegdbaren Wildes

KOVAŘÍK J.: Významné jubileum slovenského mysliveckého písemnictví – 25 let Magazínu poľovníka

21/1991

Pôvodné práce

FIEDLER J., BARTOŠ L., PERNER V.: Inbríding a stanovení jeho intenzity u bílé jelení zvěře

KATRENIÁK J.: Zásoba potravy pre prežúvavú zver v letnom a jesennom období v I. až IV. vegetačnom lesnom stupni

ŘEZÁČ P.: Výskyt plicnívek u jelení zvěře v různých typech chovu

HANZAL V., ILLEK J.: Obsah mědi v paroží daňků skvrnitých

BUKOVJAN K., PÁV J., DVOŘÁK M., KNECHT P.: Informativní výsledky hematologických a biochemických hodnot ulovené srnčí zvěře

BUKOVJAN K., PÁV J., KARPENKO A.: Zjišťování reziduí chemických prvků v orgánech a svalovině srnčí zvěře

CHROUST K.: Parazitofauna kamzíka obecného v oblasti Jeseníků

DOBRÍK J.: Zveľaďovanie chovu muflónej zveri v revíroch Stredoslovenských štátnych lesov v Banskej Bystrici

HALÁSZ J.: Príspevok k výskytu metastrongylózy pri svini divej (*Sus scrofa* L.) na Slovensku

ŠEBOVÁ K.: Plodnosť a prenatalny vývoj zajačej zveri v Západoslovenskom kraji

CIBEREJ J., KAČÚR M.: Koeficient prežívania a straty počas reprodukčného cyklu pri zajacoch poľných (*Lepus europaeus*) na Východoslovenskej nížine

KUČERA O.: Obsah těžkých kovů a mléčného tuku u zajíců v umělém chovu

HELL P., ĎURIČKA J.: Zmeny rozšírenia, početnosti a problematika vlka obyčajného na Slovensku od roku 1968

PEŤKO B., STANKO M.: Nálezy kliešťov *Ixodes ricinus* v podkoží líšok na Slovensku

Referáty

HELL P., BAKOŠ A.: Zhodnotenie vývoja trofejovej kvality raticovej zveri v ČSFR za posledných 15 rokov

HROMAS J.: Rozbor bodových hodnot paroží daňků hodnocených na mezinárodních výstavách trofejí

KOUBEK P., HRABĚ V., MLČOUŠEK J.: Zásady chovu a lovu kamzičí zvěře v oblasti Hrubý Jeseník

SLÁDEK J.: Určovanie veku ulovených medveďov hnedých pomocou histologických štruktúr zubov

KUČERA O.: Hladina vybraných složek krevního séra u zajíců z volnosti a z umělého chovu

HAVLÍN J.: Ekologie uměle odchovávaných a do přírodního prostředí vypouštěných kachen březňáček

HOLÝ R.: Súčasný rozšírenie a početnosť krkavca čierneho (*Corvus corax* L.) na Slovensku

ČÍŽ M.: Antolský kaštieľ a poľovníctvo

Správy

HROMAS J.: Vědecká konference o černé zvěři v polské Zielonce

HROMAS J.: Konference k 20. výročí založení katedry myslivosti na lesnické fakultě v maďarské Šoproni

SLAMEČKA J.: Poznatky z pobytu na Výskumnej stanici pre poľovníctvo a ochranu pred škodami spôsobenými zverou v Bonne, SRN

Spoločenská kronika

KOKEŠ O.: Lovecké a příbuzné prvky v díle českého malíře Josefa Mánesa

KOVAŘÍK J.: J. V. Rozmara a jeho dílo

RAKUŠAN C.: Dr. František osmdesátiletý

Recenzie

ČÍŽ M.: Redakcionnyj sovet – Ekologija i resursy ochotniče-promyslovych ptic

HELL P.: W. Trense – The Big Game of the World

SLAMEČKA J.: Kol. – The Game Conservany

HELL P.: I. Heltay – A róka ökológiája és vadászata

SLAMEČKA J.: W. P. Enzinger – Vergleichende physiologische und morphologische Untersuchungen am Pansen von Damwild und Schafen, sowie Rehwild und Ziegen nach Ergänzung der Rationen mit unterschiedlichen Mischfutteranteilen

HELL P.: M. Bromley – Bear – people conflicts: proceedings of a symposium on management strategies

HOLÝ R.: B. Kryštufek, A. Brancelj, B. Krže, J. Čop – Zveri II – Medvedi – *Ursidae*, psi – *Candidae*, mačke – *Felidae*

Pôvodné práce

- KATRENIAK J.:** Zásoba potravy pre prežúvavú zver v zimnom období v I. až IV. lesnom vegetačnom stupni
- HELL P., PATAKY T.:** Súčasný rozšírenie a zhodnotenie mikropopulácií danielovej zveri na Slovensku
- MITUCH J., HOVORKA I., HOVORKA J., VILÁGIOVÁ I.:** Helminty srnca obyčajného a jeleňa hôrneho vo Vysokých Tatrách
- SABADOŠ K., HOLÝ R.:** Súčasný rozšírenie a zhodnotenie populácií muflónovej zveri na Slovensku
- PALÁŠTHY J., PALÁŠTHY S.:** Ďalšie poznámky k výskytu anomálnych diviáčich klov v niektorých lokalitách Slovenska v rokoch 1987 – 1988
- HALÁSZ J.:** Výskyt *Dictyocaulus viviparus* v raticovej zveri na niektorých lokalitách Slovenska
- BUKOVJAN K., BUKOVJANOVÁ E., ŠEBESTA M., BRYČKOVÁ E.:** Obsahy vybraných ťažkých kovů v orgánoch a svalovine voľne žijúcich zajíců poľných (*Lepus europaeus* PALL.) z oblasti stredných a východných Čech
- KOUDELA K., NOVÁKOVÁ E., TOMÁŠKOVÁ P.:** Dynamika methemoglobinémie zajíce poľného na Chebsku
- BUKOVJAN K., BUKOVJANOVÁ E., DVOŘÁK M., FOJTÍK P., MATOUŠKOVÁ E.:** Biochemické parametry krvi plazmy zajaců zvěře (*Lepus europaeus* PALL.)
- ŠEBOVÁ K., DOBROTOVÁ M., SLAMEČKA J.:** Hladina progesterónu v krvnej plazme zajaců (*Lepus europaeus*) v rôznych úsekoch ich pohlavného cyklu
- CIBEREJ J., MARAČEK I.:** Mikromorfológia ovariálnych folikulov v priebehu gravidity, hmotnosť vajec a rast žltých teliesok u zajaca poľného
- ŠEBOVÁ K.:** Vznik a trvanie tmavých škvŕn na maternici samíc zajaca poľného
- SLÁDEK J.:** Možnosti rozlišovania pohlavia a veku medveďa hnedého podľa lebkových a zubných znakov
- MITUCH J., HOVORKA J., HOVORKA I., VILÁGIOVÁ I.:** Helminty mäsožravce zveri (*Carnivora*) v modelovom území Tatranského národného parku
- SITKO M., CIBEREJ J., ČREP K., GAJDOŠÍK A.:** Poznatky o vplyve endotoxínu a endotoxínu spolu so *Salmonella typhimurium* na divé kačice

Referáty

- HROMAS J., ROTSCHEIN J.:** Zkušenosti s odchytom a značkování srnčí zvěře v Lednici na Moravě
- ILAVSKÝ J.:** Krmná múčka zo stromovej zelene ako komponent na prikrmovanie zvere a technológia jej výroby
- FIŠER Z.:** Racionální příkrmování srnčí zvěře
- STEHLÍK J.:** Zvukové projevy rysa ostrovida (*Lynx lynx* L.) v zajetí
- STEHLÍK J.:** Odpočinek a spánek u rysa ostrovida *Lynx lynx* (Linnaeus, 1758)

HAVLÍN J.: Zoologické aspekty a návrhy k uplatnění krocana divokého v myslivosti
DYK V.: Nadměrný lov tetřeva hlušce na Strkově
DYK V.: Výkyvy v úlovcích tetřívka na Strkovsku
CHURÝ S.: Archivní materiály o poľovníctve v Liptove a vo Vysokých Tatrách v období ČSR

Správy

ČÍŽ M.: Prvé dni Sv. Huberta v Antole
FINĐO S.: XX. kongres Medzinárodnej únie biológov poľovnej zveri (IUGB)

Spoločenská kronika

KOMÁREK V., OLIVA O.: Význačné jubileum nestora vied, lešů a vod, profesora Václava Dyka, který se dožil 27. 2. 1992 osmdesáti let svého plodného života
RAKUŠAN C.: Životní jubileum Vladimíra Paulišty
NAVRÁTIL S.: Životný jubileum doc. MVDr. Františka Štěrby, CSc.
RAKUŠAN C.: Za Slávou Štochlem
BARUŠ V., HELL P.: In memoriam prof. RNDr. Josef Kratochvíl, DrSc., akademik ČSAV

Recenzie

HELL P.: H. Kalchreuter – Die Sache mit der Jagd
ČÍŽ M.: Kolektiv – Povedenije ochotnicích životnych
ČÍŽ M.: N. I. Česnokov – Dikije životnyje meňajut adresa
HELL P.: F. Labhardt – Der Rotfuchs
SLÁDEK J.: R. Piechocki – Die Wildkatze
HELL P.: W. Osgyan – Rehwildreport – Fakten, Erfahrungen, Konsequenzen, Franz Riegers bahnbrechende Hegeerfolge
HELL P.: Kurt – Das Reh in der Kulturlandschaft – Sozialverhalten un Ekologie eines Anpassers
ŽILINEC M.: V. Komárek, J. Kočíš *a kol.* – Biologické základy porovnej zveri
STANOVSKÝ M.: D. Tailor – Velká kniha o psoch
STANOVSKÝ M.: K. Lorenz – Rok husi divej

Pôvodné práce

- KATRENIÁK J.:** Zásoba žalúďa a bukvice vo vybraných skupinách lesných typov v I. až IV. lesnom vegetačnom stupni
- ZABLOUDIL F.:** Hodnocení chovu daňčí zvěře ve vztahu k zemědělské produkci na ŠZP Nový Jičín
- FINĎO S., ŽILINEC M.:** Vplyv simulovaného zimného odhryzu na vývoj niektorých lesnícky významných drevín
- GARAJ P.:** Štúdia trofejovej kvality jelenej zveri v chovnej poľovnej oblasti Slánske vrchy
- FARKAŠ J., FINĎO S., STANOVSKÝ M., PATAKY T.:** Súčasný stav helmintofauny jelenej a srnčej zveri v chránených poľovných oblastiach Sitno a Poľana
- HOVORKA I., HOVORKA J., MITUCH J.:** Helminty diviacej zveri v Tatranskom národnom parku
- KARPENKO A., BUKOVJAN K.:** Nález skupiny hematogenných pigmentů v endometriu zvěře a jejich vztah ke graviditě
- GAŠPARÍK J., HELL P., SABADOŠ K.:** Ochrana kultúry kukurice elektrickým oplotením proti škodám spôsobeným raticovou zverou
- CIBEREJ J.:** Rast zárodkov a straty počas prenatalného vývoja pri zajacovi poľnom
- BUKOVJAN K., SEMIZOROVÁ I., PÍCHOVÁ D., KARPENKO A.:** Vztah mezi koncentraci testosteronu v krevní plazme a hmotností varlat zajíců polních
- ŠEBOVÁ K., ABELOVIČ M., SLAMEČKA J., JURČÍK R., LETKOVIČOVÁ A.:** Hematologické komponenty zajaca poľného na juhozápadnom Slovensku
- KAMENÍK P., BUKOVJAN K., KARPENKO A., ŠTĚRBA F.:** Koncentrace tuku v játrech a výskyt jeterních steatoz u zaječí zvěře v průběhu roku
- ŠTĚRBA F.:** Kolerace roční a měsíční dynamiky výskytu pasteurelóz, yersinióz a parazitóz u zajíce polního v období jeho výrazného úbytku
- LETKOVÁ V., GOLDOVÁ M., CSIZSMÁROVÁ G., SOROKA J., KOČIŠ J.:** Prevencia kokcidiózy v klietkovom chove zajacov
- ČREP K., ŠVICKÝ K.:** Experimentálne štúdium vplyvu herbicídov na zajaca poľného
- HELL P., SABADOŠ K.:** Zhodnotenie úlovku medveďov hnedých v západných Karpatoch v rokoch 1980 – 1991
- FARAGÓ S., CSATÁRI G.:** Možnosti prevencie proti upchatiu žalúdka dropa veľkého rastlinnou hmotou z potravy

Referáty

- ŽILINEC M.:** Prehľad metód rozboru potravy prežúvavej zveri
- JAMNICKÝ J.:** Lov medveďa hnedého a vlka obyčajného na Slovensku pred sto rokmi
- SUCHÁNEK O.:** Výskyt krkavce veľkého na stredním území Oravskej kotliny
- RAKUŠAN H.:** Vzdelávaní českých myslivců do vydání lesních řádů

Správy

ČÍŽ M.: Zasadnutie komisie „Poľovníctvo v umení, história poľovníctva a poľovnícke múzeá“ v Londýne

FABELOVÁ M.: 40. valné shromaždenie CIC

HROMAS J.: 70 let od založení jednotné československé myslivecké organizace

VACH M.: 20. interdisciplinárna etologická konferencie

HELL P.: Osemdesiat rokov chovu kamzíka vrchovského v Jeseníkoch

Spoločenská kronika

SABADOŠ K.: Za Ing. Alexandrom Ladzianskym, CSc.

Recenzie

FINĎO S.: R. D. Brown *et al.* – The Biology of Deer (Biológia jeleňovitých)

KARTUSEK V.: D. Hill, P. Robertson – The Pheasant, Ecology, Management and Conservation (Bažant, ekológia obhospodarovanie a ochrana)

ŽILINEC N.: J. Krupka *a kol.* – Lowiectwo (Poľovníctvo)

FINĎO S.: E. Szukiel – Ochróna drzewostanów przed zwierzyna (Ochrana lesných porastov proti zveri)

HELL P.: H. Kalchreuter – Rebhuhn antuell (Aktuality o jarabici)

SLAMEČKA J.: J. A. Chapman, E. C. Flux – Rabbits, hares and pikas (Králiky, zajace a piskavky)

HELL P.: B. Hörning – Status und Verbreitung des Braunbären (*Ursus Arctos*) in Europa sowie Maßnahmen zur Erhaltung der Art (Situácia a rozšírenie medveďa hnedého v Európe a opatrenia na zachovanie druhu)

HELL P.: R. Poortvliet – Mein Hundebuch (Moja kniha o psoch)

SLAMEČKA J.: H. Bogner – Damwild und Rotwild in landwirtschaftlichen Gehegen (Danielia a jelenia zver na farmách)

HELL P.: Z. Pielowski – Die Greifvögel (Dravé vtáky)

HELL P.: L. Briedermann – Unseres Muffelwild (Naša muflónia zver)

CHOVANCOVÁ B.: I. D. Bibikov – Surki (Svište)

24/1994

Pôvodné práce

ŽILINEC M., FINĎO S., HELL P., FARKAŠ J., STANOVSKÝ M.: Porovnanie kvality prijímanej potravy voľne žijúcej srnčej a jelenej zveri

HOMOLKA M.: Vliv potravního chování velkých byložravců na lesní porosty

- HELL P., TATARUCH F., FINĐO S., STANOVSKÝ M., ONDESCHEKA K.:** Variabilita obsahu niektorých elementov v parohovej hmote jeleňov a srncov z troch oblastí Slovenska
- HANZAL V., ILLEK J.:** Srovnání minerálního složení paroží vybraných jelenovitých
- LAZAR P., KOMÁREK V.:** Pomery v gravidných a negravidných reprodukčných orgánoch samíc jeleňa obyčajného
- GARAJ P.:** Trofejová kvalita a niektoré kranio-metrické charakteristiky západokarpatskej populácie jelenej zveri v okrese Považská Bystrica
- BARUŠ V.:** Revizní soupis filárií cizopasícih u jelenovitých v České republice a v Slovenské republice
- SLAMEČKA J., JURČÍK R., TATARUCH F., PEŠKOVIČOVÁ D.:** Kumulácia ťažkých kovov v orgánoch zajaca poľného na juhozápadnom Slovensku
- SEDLÁČKOVÁ M., BUKOVJAN K., DVOŘÁK M., HOFFMANN V.:** Sledování koncentrace glukózy v krevní plazmě zajíce poľního v různě obhospodařovaných agroekosystémech
- ŠEBOVÁ K., PINTEROVÁ Z.:** Vzťah medzi počtom bledých škvŕn na maternici a počtom uliahnutých mláďat u samíc kráľika domáceho
- BEKLOVÁ M., PIKULA J.:** Velikost snůšky, oplozenost vajec a líhivost kuřat u kmenového hejna bažanta obecného v klecové ostruhárně
- HELL P., SLÁDEK J.:** Telesné miery medveďa hnedého v západných Karpatoch
- URBAN P.:** Rozšírenie a početnosť vydry riečnej v oblasti Poľany
- MIŠKO J., PANCÁK J., KOČIŠ J.:** Vplyv vysokých koncentrácií Mn, Cu, Zn, v kŕmnych zmesiach na zdravotný stav, reprodukciu a produkciu jarabice poľnej

Referáty

- HROMAS J., BAKOŠ A.:** Výška nasazení opěráků u jelena evropského v České republice a ve Slovenské republice
- HROMAS J., BAKOŠ A.:** C-index u medailových trofejí muflonů
- HELL P., SABADOŠ K., ŠALKO J.:** Vzťah medzi dĺžkou a bodovou hodnotou muflónich rohov
- JAMNICKÝ J.:** Lov kamzíka vrchovského v minulosti na Slovensku
- ŽELEZNOV N.K.:** Ovca snežná v severovýchodnej Sibíri
- VARIČAK V.:** Obhospodarovanie medveďa hnedého v Slovinsku
- RAKUŠAN H.:** Vzdelávání českých myslivců od 2. poloviny 18. století

Správy

- ČÍŽ M.:** Pražské zasadnutí Komisie C.I.C. pre poľovníctvo v umení, histórii a múzejníctve
- POSPÍŠIL J.:** Postgraduální studium „Myslivosti v býv. ČSFR a v zahraničí“
- URBAN P.:** Fauna Poľany

MOJTO J., KARTUSEK V.: Svetové stretnutie o farmovom chove danielov

HELL P., KARTUSEK V., SLAMEČKA J.: Konferencia FAO o farmovom chove zveri v Európe

Spoločenská kronika

Hell P.: Životné jubileum Alexandra Bakoša

Recenzie

HELL P.: R. Bergström *et al.* (edit.) – Swedish Game – Biology and Management (Švédská zver, jej biológia a obhospodarovanie)

KARTUSEK V.: D. Yerex, I. Spiers – Modern Deer Farm Management (Novodobý farmový chov jeleňovitej zveri)

HELL P.: M. Stubbe (ed.) – Beiträge zur Jagd & Wildforschung 18 (Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri 18)

SABADOŠ K.: H. Okarma – Wilk (Vlk)

SLAMEČKA J.: B. Hespeler – Handbuch Reviergestaltung – Lebensräume schaffen und erhalten (Príručka pre tvorbu a udržiavanie biotopov zveri)

RAKUŠAN C.: J. Mlčoušek – Kamzíci v Jeseníkách

HELL P.: Z. Pielowski, R. Kamieniar, M. Panek – Report o zvierzetach lownych v Polsce (Štatistika o poľovnej zveri v Poľsku)

HELL P.: C. Rakušan – Myslivecký slovník naučný

HELL P.: H. Haller – Zur Ökologie des Luchses *Lynx lynx* im Verlauf seiner Wiederansiedlung in den Walliser Alpen (Ekológia rysa počas jeho znovuosídľovania vo Vallisských Alpách)

STANOVSKÝ M.: V. Naxera – Pes a domácí lékař

HELL P.: R. R. Hofmann und Z. Pielowski (edit.) – Deutsch-Polnisches Rehwild-Symposium (Nemecko-poľské sympóziu o srnčej zveri)

25/1995

Úvod

HELL P.: Dvadsaťpäť rokov Folia venatoria

Pôvodné práce

FINĐO S.: Sezónne zmeny vekovo-sexuálnej štruktúry a veľkosti čried jelenej zveri na Poľane

ŽILINEC M.: Sezónne zmeny vo výžive jelenej a srnčej zveri na Poľane a Sitne

GARAJ P.: Variabilita niektorých kranio-metrických charakteristík jeleňa obyčajného vo vybraných regiónoch Slovenska

- HROMAS J.:** Posouzení znaků tvořících bodovou hodnotu medailových jeleních trofejí
- MAŘÍK Z.:** Kranioetrie a hmotnosti těla jelenců viržinských (*Odocoileus virginianus* Zim.) ulovených v České republice v oblasti Dobříše
- KOUBEK P.:** Velikost domovského okrsku srnce obecného a jeho změny během roku
- BUKOVJAN K., PREININGEROVÁ E., BUKOVJANOVÁ E., KARPENKO A.:** Sledování močoviny v krevní plazmě zaječí zvěře v průběhu roku
- TOMAN R., SLAMEČKA J., MASSÁNYI P., ŠEBOVÁ K., TATARUCH T., JURČÍK R.:** Vplyv opakovaného podávania nízkych dávok Cd²⁺ na spermiogézu, biochemické zložky krvnej plazmy a jeho kulminácia v organizme zajaca poľného
- KARPENKO A., BUKOVJAN K.:** Ceroidová lipodystrofia u divokého kráľíka
- BUKOVJAN K., IVANČÁK M., HANZAL V., KARPENKO A.:** Hygienicko-zdravotní aspekty zvěřiny a konzumovatelných orgánů vybraných druhů volně žijící zvěře
- HELL P., SABADOŠ K.:** Niektoré parametre západokarpatskej populácie medveďa hnedého (*Ursus arctos*) v roku 1992
- KARPENKO A., BUKOVJAN K.:** Nález maligních nádoru u lišky obecné a srnce obecného
- BEKLOVÁ M., PIKULA J.:** Hmotnost těla bažanta královského v období snášky vajec ve voliérové ostruhárně
- MIŠKO J., PANCÁK J., KOČIŠ J., SOKOL J.:** Optimalizácia výživy jarabíc vo farmovom chove
- HRIB M.:** Výtěžnost zvěřiny orebice chukar (*Alectoris chukar*, Gray 1830)
- SOVIŠ B.:** Zmeny v potravných vzťahoch synantropizovaných populácií sokola myšiara (*Falco tinnunculus* L.)

Referáty

- JAMNICKÝ J.:** Lov jelenej a srnčej zveri na Slovensku pred sto rokmi
- HROMAS J.:** Trofejové hodnoty medailových srnčích parůžků
- HROMAS J.:** Podíl znaků na bodových hodnotách medailových muflóních trofejí
- HELL P., CHOVANCOVÁ B.:** Súčasná situácia a perspektívy kamzíka vrchovského *Rupicapra rupicapra* na Slovensku
- BUDAYOVÁ J.:** Bobor európsky (*Castor fiber* L. 1758) je opäť súčasťou fauny Slovenska
- HELL P., BLEHO Š.:** Novodobý výskyt šakala obyčajného (*Canis aureus*) na Slovensku
- JAMNICKÝ J.:** Lov vydry riečnej (*Lutra lutra* L.) na Slovensku pred sto rokmi
- HOVORKA I., DUBINSKÝ P.:** Helminty domácich psov a mačiek v urbánnej oblasti Košíc a v Tatranskom národnom parku v roku 1992
- SABADOŠ K.:** Rozšírenie a početnosť hlucháňa na Slovensku
- BIALAS T., HELL P., SLAMEČKA J.:** Gastrolity v žalúdkoch bažantov a jarabíc

STRAKOVÁ Š.: Helmintózy lovných vodních ptáků čeledi kachnovitých (*Anatidae*) v oblasti novomlýnských nádrží (jižní Morava)

HELL P., SLAMEČKA J.: Návrh nového spôsobu bonitácie poľnej poľovnej plochy pre poľnú zver

KOVAŘÍK J.: Myslivecké motivy v české malbě

RAKUŠAN C.: Zeměpisná jména v Čechách souvisící s myslivostí

Správy

WOLF R.: Černá zvěř – současná a budoucí chovatelská problematika

URBAN P.: Výskum a ochrana cicavcov na Slovensku

FINĐO S.: Sympóziu Spolužitie veľkých šeliem a človeka

SLAMEČKA J.: 22. kongres Medzinárodnej únie biológov poľovnej zveri

Spoločenská kronika

KOVAŘÍK J.: prof. Ing. J. Hromas šedesátiletý

HELL P.: In memoriam Dr. Anton Bubenik

CHROUST K.: In memoriam profesor Dyk

KRIŠTOF A.: Odišiel Rien Poortvliet

HOFFMANN J.: In memoriam Ing. Igor Chudík, CSc.

Recenzie

D. Dekker: Příběh o prerode vlka od škodcu po oblíbenca a vlky Jasperského národního parku. (**FINĐO S.**)

P. Garaj: Metódy hodnotenia, prehliadky, výstavy a úprava trofejí poľovnej zveri. (**GAŠPARÍK Ľ.**)

J. Sládek: Ryby, vtáky, cicavce, zver. (**GAŠPARÍK Ľ.**)

T. J. Hayden: Jazvec. (**HANCOX M.**)

Ch. Stubbe, K. W. Lockow: Alters- und Qualitätsbestimmung des erlegten Schalenwildes auf schädelanalytischer und biometrischer Grundlage. (**HELL P.**)

G. Jamroz: Występowanie, rozmieszczenie i stan populacji ssaków łownych w polskich Karpatach. (**HELL P.**)

M. Studde (ed.): Beiträge zur Jagd- und Wildforschung, Band 19. (**HELL P.**)

E. Ueckermann, P. Hansen: Das Damwild. (**HELL P.**)

A. Bakoš, P. Hell. *a kol.*: Poľovníctvo na Slovensku 1920 – 1995. (**SABADOŠ K.**)

J. Andreska, E. Andresková: Tisíc let myslivosti. (**STANOVSKÝ M.**)

H. Räber: Encyklopédia – Plemená psov. (**STANOVSKÝ M.**)

M. Stubbe, A. Stubbe: Säugetierarten und deren feldökologische Erforschung im östlichen Deutschland. (**URBAN P.**)

- J. Dedek, T. Steineck: Hygiena poľovnej zveri. **(HELL P.)**
- R. Henning: Diviacia zver. **(HELL P.)**
- G. Thor, M. Pegel: K znovuosídl'ovaniu rysa ostrovida v Badensku – Württembersku. **(HELL P.)**
- S. Oroszi: Z druhov zveri sa stali chránené živočíchy. **(Hell P.)**
- H. P. Sorger: Medveď je opäť tu! **(HELL P.)**

26–27/1997

Pôvodné práce

- MATOUŠ J., HOMOLKA M.:** Metodika zjišťování relativní početnosti jelena evropského (*Cervus elaphus*) v horském prostředí
- GAŠPARÍK L.:** Analýza vývoja trofejovej kvality jelenej zveri v okresoch Slovenska od roku 1980
- GARAJ P., GAŠPARÍK L.:** Trofejová kvalita a kranio-metrická charakteristika muflónovej zveri vo Veľkej zvernici v Topoľčiankach
- KOVÁČ G., CIBEREJ J., PAVLÍKOVÁ I., HALÁSZ J., FEHÉR O.:** Hematologický profil danielej zveri
- LEGÁTH J., CIBEREJ J., VAŠKO L., MLYNÁRČÍKOVÁ H., CSICSAI G.:** Toxikologické hodnotenie rastového stimulantu rastlín benzolinonu pri akútnej intoxikácii zajaca poľného (*Lepus europaeus*)
- CIBEREJ J., MAZAGOVÁ D., KOČIŠ J., LETKOVÁ V.:** Cudzorodé látky a parazitózy zajaca poľného (*Lepus europaeus* Pall.) na východnom Slovensku
- CIBEREJ J., HALÁSZ J., KAČÚR M.:** Štúdium reprodukčných ukazovateľov populácie zajaca poľného v rokoch 1980 až 1996 na východnom Slovensku
- SLAMEČKA J., MOJTO J., PALANSKÁ O., HELL P.:** Charakteristika kvality mäsa kráľika divého
- SLÁDEK J.:** Analýza trofejovej hodnoty lebiek západokarpatskej populácie medveďa hnedého (*Ursus arctos*)
- KADLEČÍK J., URBAN P.:** Vydra riečna (*Lutra lutra* L.) na Slovensku a jej ochrana
- BUKOVJAN K.:** Koncentrace vybraných cizorodých látok v tkáňach lišky obecné (*Vulpes vulpes*)
- BUKOVJAN K., KARPENKO A., HAVRÁNEK F.:** Zdravotní stav ondatry pižmové (*Ondatra zibethica* L.) ve vybraných lokalitách České republiky
- BEKLOVÁ M., PIKULA J., PIKULA J.:** Ekologické rozšíření volně žijící populace bažanta obecného (*Phasianus colchicus*) a bažanta královského
- BEKLOVÁ M., PIKULA J., PIKULA J.:** Vybrané morfometrické charakteristiky bažanta kráľovského (*Syrnaticus reevesii* Gray, 1823) v období lovu
- STRAKOVÁ Š.:** Dynamika parazitárních infekcí u divokých kachen a husí v oblasti Novomlýnských nádrží (Jižná Morava)

HELL P., SLAMEČKA J., PIVKO J.: Výsledky prieskumu vybraných negatívnych vplyvov na životné prostredie zveri na Slovensku pred politicko-ekonomickou transformáciou

NOVÁK R.: Vývoj a historie základních právních pojmů myslivecké legislativy v České republice. I. část. (Právo myslivosti, honitby a jejich výměra, využití práva myslivosti)

Referáty

JAMNICKÝ J.: Lov danielaj a muflónej zveri na Slovensku pred 100 rokmi

TOMLJANOVIČ J.: Výsledky chovu muflónej zveri v pobrežnej časti Chorvátskej republiky

GARAJ P.: Špičkové diviacie trofeje Slovenska podľa okresov

HROMAS J.: Optimální podmínky oborních chovů

JAMNICKÝ J.: Lov rysa ostrovida (*Lynx lynx* L.) a mačky divej (*Felis silvestris* Schreb.) na Slovensku pred sto rokmi

ŽELEZNOV L.: Rozšírenie, dynamika početnosti a súčasný stav veľkých šeliem severovýchodnej Sibíri

Správy

CIBEREJ J.: 30 rokov Účelového zariadenia pre chov a choroby poľovnej zveri v Rozhanovciach

SLAMEČKA J.: Konal sa 23. kongres medzinárodného združenia biológov poľovnej zveri

SLAMEČKA J., HELL P.: Jubileum poľovníckeho výskumu vo VÚŽV v Nitre

HELL P., SLAMEČKA J.: Vedecký seminár o malej zveri v Allrode, SRN

VACA D.: Využitelnost invermektinu u zvěře

VACA D.: Seminář „Strečkovitost spárkaté zvěře“

HROMAS J.: Zpráva z mezinárodního kolokvia o srovnávací myslivecké legislativě konaného 9. a 10. 11. 1995 ve Štrasburku, v Paláci Evropy

Spoločenská kronika

CIBEREJ J.: Za RNDr. Milanom Bališom

CIBEREJ J.: Životné jubileum MVDr. Jána Miška, CSc.

HELL P.: K životnému jubileu prof. Ing. Jozefa Sládeka, CSc.

LUTZ W., HELL P.: In memoriam Dr. Erhard Ueckermann

NAVRATIL S.: Nedožitý sedemdesiatiny docenta Krula

Recenzie

M. Stubbe: Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri, zväzok 21. (**HELL P.**)

- H. Räber: Encyklopédia – Plemená psov. Zväzok 2. **(STANOVSKÝ M.)**
- M. Stubbe: Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri, zväzok 20. **(HELL P.)**
- P. Koubek, J. Černý: Rys v Českej a Slovenskej republike. **(HELL P.)**
- M. Vach *a kol.*: Myslivost. **(CIBEREJ J.)**
- S. Csányi: Poľovnícka biológia 1994 – 1996, 5. zväzok. **(HELL P.)**
- H. Okarma: Vlk. **(HELL P.)**
- J. Steinitz: Stavače. **(STANOVSKÝ M.)**
- F. Kane, P. Wiseová: Kokeršpaniel. **(STANOVSKÝ M.)**
- H. Spittler: Chytanie líšok do pasce z betónových rúr. **(SLAMEČKA J.)**
- B. Fogle: Labradorský retriever. **(STANOVSKÝ M.)**

28–29/1999

Pôvodné práce

- HELL P., LEHOCKÝ M., GAŠPARÍK J.:** Populačná hustota, trofejová kvalita a lov jelenej zveri na Slovensku vo vzťahu k lesnatosti poľovných oblastí
- MAŘÍK Z.:** Některé závislosti vývoje parohů jelenců viržinských (*Odocoileus virginianus virginianus* Zimmermann) ulovených v České republice v oblasti Dobříše
- HELL P., LEHOCKÝ M., SABADOŠ K., FARKAŠ J.:** Súčasná situácia a perspektívy chovu danieliej zveri na Slovensku
- JURČÍK R., HELL P., OBERFRANC M., KARTUSEK V., FEAŠ P.:** Diagnostika ranej gravidity farmovo chovaných danielíc a jej vzťah k telesnej hmotnosti
- MOJTO J., KARTUSEK V., PALANSKÁ O., ZAUJEC K.:** Kvalita jatočného tela a mäsa danieličiek vyradených vo farmovom chove
- HROMAS J.:** Hmotnosti srnčích lebek
- BUKOVJAN K., PÁV J., ČERNÝ J.:** Koncentrace methemoglobinu v krvi srnčí zvěře
- CHOVANCOVÁ B., GÖMÖRY D.:** Vplyv prírodných činiteľov na populáciu kamzíka vrchovského tatranského (*Rupicapra rupicapra tatríca*, Bl., 1971)
- BUČEK G., ONDRIŠÍK P.:** Bionómia, denný a sezóny výskyt imág strečkov raticovej zveri
- FINĐO S.:** Škody spôsobené prežívavou zverou v lesoch Slovenska v rokoch 1991 – 1997
- HOMOLKA M., SLAMEČKA J., HELL P., JURČÍK R., POLÁČIKOVÁ M.:** Druhá skladba a obsah živín v potrave zajaca poľného (*Lepus europaeus*) v revíri Trnava – mesto na Západoslovenskej nížine
- KOŠČO J., KOŠUTH P., URBAN P.:** Potrava vydry riečnej (*Lutra lutra* L.) na území Poľany

STRAKOVÁ Š.: Žaludeční nematodi (Strongyla: Amidostomatidae) u divokých husí na jižní Moravě (ČR)

STRAKOVÁ Š.: Některé nové poznatky o helmintech kormoránů velkých (*Phalacrocorax carbo* [L.] v oblasti vodní nádrže Nové Mlýny (jižní Morava)

NOVÁK R.: Vývoj a historie základních právních pojmů myslivecké legislativy v České republice. II. část. (Výkon práva myslivosti, škody, myslivecké vzdělání, doklady myslivecké organizace)

HELL P., MAJCHRÁKOVÁ L., FEAK P., SLAMEČKA J.: Príspevok k morfometrii slovenského kopova

Referáty

JAMNICKÝ J.: Lov diviáče zveri na Slovensku pred sto rokmi

BUKOVJAN K., KARPENKO A., HAVRÁNEK F.: Koncentrace xenobiotik v tkáních bažanta obecného (*Phasianus colchicus*) postiženého fibrinoidně-granulomatozní arteritis myokardu

JAMNICKÝ J.: Lov dravých vtákov (Falconiformes a Accipitriformes) a sov (Strigiformes) na Slovensku pred sto rokmi

HELL P., SLAMEČKA J., GAŠPARÍK J.: Poznámky k novému spôsobu bonitácie poľnej poľovnej plochy

HELL P., SLAMEČKA J.: Porovnanie lovu hlavných druhov zveri vo vybraných členských štátoch FACE

MEENIKOV V. K.: Súčasný stav poľovného hospodárstva Ruska

Správy

FINĐO S.: Z medzinárodného kongresu Deer 98

KARTUSEK V.: Konferencia Danielia zver '98

FINĐO S.: Medzinárodný kongres o obhospodarovaní zveri

Spoločenská kronika

HELL P.: In memoriam Ing. Ferdinand Bevilaqua

KRAMEC Z., PAULENKA J.: Za Ing. Eugenom Slamkom

Recenzie

Mufloní zvěř. (**LEHOCKÝ M.**)

M. Stubbe: Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri, zv. 23. (**HELL P.**)

H. Bielfeld: Seter. (**STANOVSKÝ M.**)

J. Hromas: Nejsilnější světové trofeje dle CIC. (**HELL P.**)

Zborník z 2. svetového kongresu farmových chovateľov jeleňovitej zveri. (**SLAMEČKA J.**)

Putman, R. J.: Kompetice a využívání potravních zdroj spoločenstvem kopytníků v oblasti mírného pásma. (HEROLDOVÁ M.)

Hell, P., Slamečka, J.: Zajačia zver. (GARAJ P.)

30–31/2001

Pôvodné práce

HELL P., GARAJ P., MICHALKA M., SASKO R.: Porovnanie sezónnych zmien veľkosti a sociálnej štruktúry čried jelenej zveri vo vybraných pohoriach Slovenska a ich vplyv na jej manažment

HOMOLKA M., KOUBEK P., KAMLER J.: Návrh úpravy systému hospodaření se spárkatou zvěří

GAŠPARÍK L.: Posúdenie vplyvu zveri na obnovu lesa pomocou systému párových plôch

VACA D.: Současný stav populace jelena evropského (*Cervus elaphus* L.) ve východní části Krušných hor

GARAJ P., GAŠPARÍK L.: Analýza trofejovej kvality populácie jelenej zveri v poľovnej oblasti Kremnické vrchy – podoblasť Skalka

KAMLER J., HOMOLKA M., TOMÁŠKOVÁ K.: Smrková kůra jako potrava jelení zvěře

KAMLER J.: Porovnání dvou metod měření objemu předžaludku jelena evropského a srnce obecného

JANOUSEK D.: Náhodilé těžby na území České republiky, Bavorska, Rakouska a Slovenska ve vztahu ke škodám působeným zvěří

CIBULA R., LEHOCKÝ M.: Využitie geografických informačných systémov v poľovníctve

HELL P., LEHOCKÝ M.: Veľkoplošný ekologický manažment zveri na príklade jelenej poľovnej oblasti Poľana

FEUEREISEL J.: Ohodnocení produkce oborního chovu zvěře na základě celkových nákladů na myslivecké hospodaření

MAGIC D., RAJZÁK P., BREYL I., KOŠUTZKÝ J.: Koncentrácie kadmia u srnčej a jelenej zveri v Slovenskej republike v rokoch 1995 – 2000

CIBEREJ J., BÍLA A., BREYL I.: Polychlórované bifenyly u zveri v areáli Chemko Strážske, a. s.

JANTO R., RAKICKÝ P.: Vznik, priebeh a monitoring klasického moru ošípaných u diviakov v kraji Banská Bystrica v rokoch 1994 – 1999

KADEN V.: Orálna imunizácia diviacej zveri proti klasickému moru ošípaných (KMO) – opatrenia a boj proti tejto nákaze?

GOLDOVÁ M., LETKOVÁ V., LAZAR P.: Význam dážďoviek (Lumbricidae) v epizootológii metastrongylózy diviakov (*Sus scrofa* L.)

KONÔPKA J., HELL P.: Monitoring vplyvu výstavby diaľnice na zver

- HELL P., SLAMEČKA J., JURČÍK R., GAŠPARÍK J., CIBEREJ J.:** Hodnotenie životného prostredia a starostlivosti poľovníkov o zver vo vybraných poľných poľovných revíroch na Slovensku
- MALÝ F., GÁL R.:** Zmeny hodnot pH u zvěřiny spárkaté zvěře v průběhu jejího zrání
- SLAMEČKA J., PALANSKÁ O., JURČÍK R., HELL P., MOJTO J.:** Vplyv rôznych spôsobov ošetrenia ulovených zajacov poľných na fyzikálno-technologickú kvalitu a bakteriálnu kontamináciu ich diviny
- FINĐO S., HOOD A.:** Interakcie veľkých šeliem a oviec na vybraných salašoch stredného Slovenska
- URBAN P., TOPERCER J.:** K značkovaciemu správaniu vydry riečnej (*Lutra lutra* L.) na strednom Slovensku
- LETKOVÁ V., CSIZMÁROVÁ G., GOLDOVÁ M., LAZAR P., ČURLÍK J., KOŠUTH P.:** Parazitózy líšky hrdzavej (*Vulpes vulpes* L., 1758) na východnom Slovensku
- GOLDOVÁ M., LAZAR P., LETKOVÁ V.:** Prevalencia sarkoptového svrabu u líšok hrdzavých (*Vulpes vulpes*) na východnom Slovensku

Referáty

- HROMAS J., ZACH J.:** Normální zastoupení samčí spárkaté přežvýkavé zvěře ve věkových stupních a třídách včetně jejich plánovitých převodů
- ŠARMAN V.:** Změny v délce a hmotnosti spodní čelisti samičí srnčí zvěře v závislosti na věku
- VRTIAK O. J., NOVÁK M., MIKULA I., LAZAR P.:** Prionózy a zver
- DERWICH A.:** Bobor vodný (*Castor fiber* L.) v Medzinárodnej biosférickej rezervácii „Východné Karpaty“
- RAKYTA E.:** Model dynamiky rastu populácie a lov medveďa na Slovensku
- PAULENKA J., ml.:** Zhodnotenie ochrany a poľovníckeho obhospodarovania jazveca na Slovensku
- TATÍK J.:** Transformácia poľovných revírov
- JAMNICKÝ J.:** Lov hlucháňovitých vtákov (Tetraonidae) na Slovensku pred sto rokmi
- CHURÝ S.:** Poľovníctvo v Liptove v druhej polovici 19. storočia v zrkadle archívneho materiálu
- JAMNICKÝ J.:** Lov líšky obyčajnej – *Vulpes vulpes* (L.) a jazveca obyčajného – *Meles meles* (L.) na Slovensku pred sto rokmi
- NOTARIO A., CASTRESANA L.:** Příspěvek k poznání strečka hltanového *Cephenemyia stimulator* Clark, 1815 (Diptera, *Oestridae*) ve Španělsku

Správy

- ŠKORVÁNKOVÁ K.:** 3. svetový kongres IRF (International Ranger Federation) – Medzinárodná strážcovská federácie na tému: Ranger po roku 2000 v Krugerovom NP, Južná Afrika 9. 9. – 17. 9. 2000
- GAŠPARÍK J., CHUDEJ P.:** Medzinárodná konferencia „Pernatá zver 2001“

HIKL J.: V Nitre sa rozšírili experimentálne objekty pre výskum voľne žijúcej zveri

Spoločenská kronika

NOVOTNÝ J.: Významné životné jubileum hosť. prof. doc. Ing. Pavla Hella, CSc.

SABADOŠ K.: Životné jubileum Ing. Jána Katreniaka, CSc.

FEUEREISEL J.: 65 let prof. Ing. Josefa Hromase, CSc.

HELL P., KONÔPKA J.: Životné jubileum prof. Ing. Alexandra Sommera, DrSc.

PAULENKA J.: K životnému jubileu doc. Ing. Jozefa Konôpku, CSc.

KROPIL R., SLÁDEK J.: Životné jubileum prof. Ing. Petra Garaja, CSc.

Recenzie

Hell, P., Slamečka, J. – Medveď v slovenských Karpatoch a vo svete. **(GARAJ P.)**

Hell, P., Slamečka, J., Gašparík, J. – Vlk v slovenských Karpatoch a vo svete. **(GARAJ P.)**

P. Hell, J. Konôpka, M. Lehocký *a kol.* – Slovenské poľovníctvo na prahu tretieho tisícročia. **(GAŠPARÍK J.)**

M. Stubbe (editor) – Beiträge zur Jagd- und Wildforschung. (Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri) 24. **(HELL P.)**

S. Coren – Intelligence psů. **(STRAKOVÁ Š.)**

M. Stubbe (editor) – Beiträge zur Jagd- und Wildforschung. (Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri) 25. **(HELL P.)**

Kropil, R.: Aktuálne problémy lesníckej zoológie a lesníckej entomológie. **(HELL P.)**

Slovenské poľovníctvo v integrovanej Európe. **(LEHOCKÝ M.)**

Černý, J., V. – Myslivost – příruční kniha pro myslivce a přátele myslivosti. **(HELL, P.)**

Mlčoušek, J. – Kamzíci v Jeseníkách za úsvitu i za soumraku. **(HELL P.)**

Funkcie a problémy poľovníctva v súčasnej spoločnosti. **(FARKAŠ J.)**

J. Hromas, M. Nolens – Nejsilnější trofeje. **(FEUEREISEL J.)**

Ochrana litorálných ekosystémů na lokalitách s intenzívním regulačním odlovem vodní pernaté zvěře. **(HALÁK A.)**

32/2002

Pôvodné práce

FINĐO S.: Domovské okrsky, migrácie a denná aktivita jelenej zveri v horských lesoch

KAMLER J., DVOŘÁK J., KAMLEROVÁ K.: Změny morfologie žaludku a početnosti bachorových nálevníků jelení, daňčí, srnčí a mufloní zvěře

HEROLDOVÁ M., HOMOLKA M., KAMLER J.: Poškození mladých porostů jeřábu jelení zvěří lámáním kmenů

- KRČMA J.:** Vliv srnčí zvěře (*Capreolus capreolus*) na odrůstání přirozené a umělé obnovy lesa
- DVOŘÁK J., KAMLER J., ŠARMAN J.:** Vyhodnocení vybraných parametrů spodních čelistí srnce obecného (*Capreolus capreolus*) z oblasti Hodonínska
- SOMMER A., VODŇANSKÝ M., POŽGAJ R., CHOVANEC J.:** Výživná hodnota vybraných doplňkových krmív pre srnčiu zver
- HROMAS J.:** Morfometrie mufloních toulců – I
- ŠTIPL P.:** Vliv okusu na výškový přírůst buku lesního (*Fagus silvatica*)
- ČURLÍK J., LETKOVÁ V., LAZAR P., GOLDOVÁ M., CIBEREJ J.:** Dynamika výskytu imág strečkov raticovej zveri
- BÚTORA Ľ., GARAJ P.:** Účinnosť preventívnych opatrení na ochranu vybraných lesných drevín pred poškodzovaním zverou
- HELL P., GAŠPARÍK J.:** Analýza manažmentu zveri v poľovných oblastiach pre malú zver a návrhy na jeho racionalizáciu
- SLAMEČKA J., JURČÍK R., HELL P., GAŠPARÍK J.:** Analýza príčin rozdielnej produkcie zajaca poľného na oboch stranách Váhu v okrese Šaľa
- SLANINA M.:** Králik divoký (*Oryctolagus cuniculus* L. 1758) – možnosti odchovu a zazvĕřování
- SLAMEČKA J., TATARUCH F., HELL P., JURČÍK R., MASSÁNYI P.:** Kolísanie hladiny ťažkých kovov v orgánoch zajaca poľného v revíri PZ Trnava mesto v priebehu roka
- GOLDOVÁ M., LAZAR P., ČURLÍK J., SOROKA J.:** Možnosti terapie a prevencie kokcidiózy vo farmových chovoch pernatej zveri
- HELL P., PLAVÝ R.:** Straty vtákov (Aves) a cicavcov (Mammalia) na cestách v agrárnej krajine
- KONÔPKA J., HELL P., KONÔPKA B.:** Výsledky monitoringu poľovnej zveri na úseku diaľnice D61 Horná Streda – Nové Mesto nad Váhom

Referáty

- FEUEREISEL J.:** Oceňování zvěře v právních podmínkách Německa
- FEUEREISEL J.:** Vývoj přístupu k výši náhrady škody na zvěři ve vztahu k měnícím se společenským a sociálním podmínkám v Rakousku
- FEUEREISEL J.:** Porovnání ohodnocení škody na zvěři v rozdílných právních podmínkách Švýcarska a Rakouska
- BARTOŠOVÁ D.:** Medveď hnědý v CHKO Beskydy
- HERZ J.:** Straty zveri na železnici v agrárnej krajine
- JAMNICKÝ J.:** Lov dropovitých (Otidae) a žeriavovitých (Gruidae) na Slovensku pred sto rokmi
- JAMNICKÝ J.:** Lov divých husí (Anserinae) a divých kačíc (Anatinae) na Slovensku pred sto rokmi

Krátke oznámenia

BENICKÝ B.: Výskyt losa mokrad'ového (*Alces alces* L.) na juhu Slovensku

Správy

CHUDEJ P.: Konferencia o zajacotvarých a hlodavcoch v Třebíči

BÚTORA E.: Poľovnícky seminár na LF TU vo Zvolene 2002

HROMAS J.: Úpravy biotopu nejen pro koroptev polní

RAJSKÝ M.: Medzinárodná konferencia – Manažment diviačej zveri

Spoločenská kronika

VAJČI E.: Za Milanom Ďuricom

SLAMEČKA J.: K päťdesiatinám Ing. Jozefa Gašparíka, CSc.

GAŠPARÍK J.: Životné jubileum prof. Ing. Imricha Točku, CSc.

Recenzie

J. Ciberej a kolektív: Starostlivosť o zver a choroby zveri. **(HELL P.)**

H. Kalchreuter: Rabenvögel und Artenschutz. (Krkavcovité vtáky a ochrana druhov). **(HELL P.)**

H. P. Kollar: Aktionsplan – Schutz für die Großtrappe in Österreich. (Akčný plán ochrany dropa veľkého v Rakúsku). **(HELL P.)**

H. Piegert, W. Uloth: Der europäische Mufflon. (Európsky muflón). **(HELL P.)**

P. Hell, P. Garaj: Nová príručka poľovníctva. P. Hell, J. Hromas: Nová príručka myslivce. **(SLAMEČKA J.)**

Z. Kolář: Odhad věku hlavních druhů spárkaté zvěře. **(Hromas J.)**

T. Matyáščík, V. Bičík, L. Řehák: Jezevec lesní a jeho význam v ekosystému. **(PAULENKA J., ml.)**

N. Ninov: Populačno-morfologické a ekologické charakteristiky danielj zveri (*Dama dama* L. 1758) v Bulharsku v súvislosti s chovom. **(RAJSKÝ M.)**

M.L. Stubbe: Beiträge zur Jagd – und Wildforschung 27. (Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri) 27. **(HELL P.)**

33/2003

Pôvodné práce

KONÔPKA J., HELL P., LEHOCKÝ M.: Cieľové stavy raticovej zveri na Slovensku vo vzťahu ku škodám ňou spôsobeným na lesných porastoch

KAMLER J., HOMOLKA M.: Kvalita potravní nabídky jako příčina vertikálních migrací jelena v horském prostředí

- KAMLER J., HOMOLKA M., BARANČEKOVÁ M., PROKEŠOVÁ J.:** Trusové indikátory kvality potravy jelena: homogenita vzorků a vliv jejich přípravy a skladování
- RAJSKÝ M., PAVLÍK Š., RAJSKÝ D.:** Rast parožia a trofejová kvalita jelenej zveri v Podunajskej poľovnej oblasti
- HROMAS J.:** Morfometrie mufloních toulců – II
- BUČEK G., RAKOVSKÁ A.:** Príspevok k bionómii strečka jelenieho (*Hypoderma actaeon* Brauer, 1858)
- URBANEC R.:** Vztah černé a srnčí zvěře
- HELL P., RÁŠO V., SLAMEČKA J.:** Príspevok k poznaniu vplyvu zelene v agrárnej krajine na poľnú zver
- PIKULA J., BEKLOVÁ M.:** Ekologické rozšíření zajíce polního (*Lepus europaeus*) v ČR a SR v polovine 20. století
- FICEK A.:** Výskyt bobra evropského (*Castor fiber* L. 1758) v České republice na počátku třetího milénia
- FICEK A.:** Životní prostředí, potravní a stavební činnost bobra evropského (*Castor fiber* L. 1758) na území České republiky
- BUKOVJAN K., PAULENKA O., WITTLINGEROVÁ Z.:** Stanovení chlorovaných pesticidů a polychlorovaných bifenyly v tuku vybraných druhů zvěře
- ČURLÍK J. a kol.:** Vplyv strečkovitosti na hmotnosť srnčej zveri
- GOLDOVÁ M., CIBEREJ J., RIGG R.:** Medveď hnedý (*Ursus arctos*) a parazitárne zoonózy
- STRAKA I.:** Složení tukové tkáně zajíce polního (*Lepus europaeus*) v porovnání s králíkem domácím (*Oryctolagus cuniculus f. dom.*)
- SLAMEČKA J., MERTIN D., HELL P., MOJTO J., JURČÍK R.:** Jatočná výťažnosť a kvalita mäsa bažantov z voľnej prírody a z farmového chovu
- FEUEREISEL J.:** Porovnaní ohodnocení škody na zvěři v právních podmínkách Polska a vybraných reprezentativních středoevropských zemí
- HELL P., GAŠPARÍK J., SLAMEČKA J.:** Príspevok k morfometrii slovenského hrubosrstého stavača, jeho chovu a poľovníckemu upotrebeniu

Referáty

- HELL P., KONÔPKA J., SLAMEČKA J., GARAJ P., CIBEREJ J.:** Problematika poľovníckeho výskumu na Slovensku
- GARAJ P., GAŠPARÍK Ľ.:** Príspevok k optimalizácii poľovného hospodárstva
- MEENIKOV V. V.:** Poľovnícky turizmus v Rusku a druhých krajinách Spoločenstva nezávislých štátov

Správy

URBAN P., KRIŠTÍN A.: Desať rokov poradných zborov pre ochranu fauny a poľovníctvo

STUBBE M.: Spoločnosť pre výskum zveri a poľovníctva

RAJSKÝ M.: Odborný seminár „Poľovnícky manažment a ochrana zveri 2003“

ŠEBO M.: Halali – úspešná a veľmi potrebná televízna relácia

HELL P.: Prehľad pôvodných prác, referátov a krátkych oznámení publikovaných v 1–20 čísle Folia venatoria (1971 – 1990)

Spoločenská kronika

STUBBE M.: Udelenie čestnej medaile Spoločnosti pre výskum zveri a poľovníctva (GWYF) a prof. doc. Ing. Pavlovi Hellovi 4. 4. 2003

MATEČNÝ J.: Spomienka na JUDr. Štefana Terena

SLIMÁK Ľ.: Spomienka na nestora našej poľovníckej kynológie

Recenzie

Myslivočné listy. (**STRAKOVÁ Š.**)

Ochrana litorálnych ekosystémů na lokalitách s intenzívnym regulačným odlovom vodní pernaté zvěře. (**KUBEŠOVÁ L.**)

Frković, A.: Ris u Hrvatskoj. (**HELL P.**)

Busher, P. E., Dzieciolowski, R.M.: Beaver Protection, Management, and Utilisation in Europe and North America. (Ochrana bobra, jeho obhospodarovanie a využitie v Európe a severnej Amerike). (**SLAMEČKA J.**)

Komárek, V., Šterba, O., Fejfar, O.: Anatomie a embryologie volně žijících přežvýkavců. (**CIBEREJ J.**)

Wandel, G.: Revierleinrichtungen selbst gebaut. (Samovýroba poľovníckych zariadení). (**HELL P.**)

Klescht, V., Valachovič, D.: Ochrana živočíchov na pozemných komunikáciách. (**RAJSKÝ M.**)

Eleftherios Hadjisterkotis: Proceedings of the XXVth International Congress of the International Union of game Biologists and the IXth International Symposium Perdix. (Referáty XXV. medzinárodného kongresu IUGB a IX. medzinárodného sympózia o jarabici). (**HELL P.**)

Herz, J.: Líška hrdzavá – biológia a lov. (**HELL P.**)

Kryštufek, B., Flajšman, B., Griffiths, H. I. *a kol.*: Living with Bears. (Spolužitie s medveďmi). (**HELL P.**)

Bouchner, M.: Stopy zveri, vreckový sprievodca. (**LEŠO P.**)

Bibliografia

BUČKO J., KAŠTIER P.: Prehľad pôvodných prác, referátov a krátkych oznámení publikovaných v 1.–20. čísle Folia venatoria (1971 – 1990)

Pôvodné práce

- GARAJ P., GARAJ P.:** Poľovnícky manažment a trofejová kvalita jelenej zveri v Kremnických vrchoch
- KAMLER J., HOMOLKA M.:** Obsah dusíku v trusu býložravců jako indikátor výživné hodnoty jejich potravy
- BÚTORA E.:** Zhodnotenie ekonomickej efektívnosti prostriedkov individuálnej ochrany mladých lesných porastov v podmienkach VLP TU vo Zvolene
- ŠTIPL P.:** Vertikální postup hniloby po ohryzu a loupání na smrku (*Picea excelsa*)
- KONÔPKA J., HELL P.:** Zvyšovanie úživnosti poľovných revírov a znižovanie škôd prežívavou zverou na lesných porastoch lesníckymi opatreniami
- POŽGAJ R., VODŇANSKÝ M., HELL P.:** Potreba energie dojčiacich srn a rast srnčiat do veku 16 dní
- HROMAS J.:** Kraniometrie českých a slovenských muflonů (*Ovis musimon*)
- HELL P., KRAJNIAK D., KAŠTIER P.:** Analýza manažmentu diviačej zveri na Slovensku a predpoklady jeho zlepšenia
- SLAMEČKA J., HELL P., MOJTO J., GAŠPARÍK J.:** Výsledky rozrábky jatočných tiel farmovo chovaných danielov
- ONDRUŠKA E., JURČÍK R., SLAMEČKA J., HELL P., GAŠPARÍK J.:** Zdravotný stav zajaca poľného vo vybraných lokalitách juhozápadného Slovenska
- ZABLOUDIL F., KRČMA J.:** Potravní možnosti některých druhů zvěře v polních honitbách
- BUKOVJAN K. a kol.:** Detekce esterů kyseliny ftalové v depotním tuku zajíce polního (*Lepus europaeus* PALL.)
- CHMELNIČNÁ L.:** Účinok probiotika Lactiferm na rast bažantov
- HAŠČÍK P., GAŠPARÍK J., ČUBOŇ J., KULÍŠEK V., KRIVÁNEK L.:** Nutričné zloženie svaloviny najcennejších častí tela bažanta poľného z farmového chovu
- SOVIŠ B., JEDLOVSKÁ L.:** Kvantitatívne zloženie potravy jazveca lesného (*Meles meles* L.) v poľovných oblastiach pre malú zver
- HONZÍREK J.:** Oligodoncie čeledi Mustelidae a Canidae
- GOLDOVÁ M., LAZAR P., TÓTH Š., LETKOVÁ V., KONJEVIČ D., ČURLÍK J.:** Cysticerkóza a sarkocystóza jeleňa lesného (*Cervus elaphus*)

Krátke oznámenia

- BUČKO J.:** Sova dlhochvostá (*Strix uralensis*) na Poľane a blízkom okolí
- BENICKÝ B.:** Pozorovanie Sovy dlhochvostej (*Strix uralensis*) v Dudinciach na juhu Slovenska

Referáty

KOPECKÝ P.: Viacjazyčný slovník terminológie fauny v rumunskej delte potvrdzuje privilegované postavenie slovanskej lexiky

K niektorým aktuálnym problémom poľovníctva na Slovensku. Stanovisko Odboru lesníctva Slovenskej akadémie poľnohospodárskych vied

Správy

SLAMEČKA J.: 2. svetová konferencia o zajacotvarých

Spoločenská kronika

HELL P.: K životnému jubileu Ing. B. Soviša

ČÍŽ M.: Ing. Jozef Herz, PhD. šesťdesiatročný

KONÔPKA J.: Za prof. Ing. M. Stolinom, DrSc.

Recenzie

S. Faragó, A. Náhlik – A vadállomány szabályozása. (Úprava stavov zveri). (**SLÁDEK J.**)

P. Hell, J. Slamečka, J. Gašparík – Rys a divá mačka v slovenských Karpatoch a vo svete. (**GARAJ P.**)

S. Csányi *a kol.* – Vadbiológia 10, 2003. (Poľovnícka biológia). (**HELL P.**)

M. Špakulová, D. Rajský, J. Sokol, M. Vodňanský – Cicavica obrovská (*Fascioloides magna*). (**HELL P.**)

S. Faragó – Vadászati állattan. (Poľovnícka zoológia). (**SLÁDEK J.**)

R. WINKELMAYER, P. LEBERSORGER, H.-FRIEDEMANN ZEDKA: Wildbret – Hygiene. Das Buch zur Wildfleisch – Verordnung. (Hygiena diviny – príručka k rakúskemu nariadeniu o divine). (**HELL P.**)

N. Happ – Hege und Bejagung des Schwarzwildes. (Chov a lov diviačej zveri.). (**HELL P.**)

J. Červený *a kol.* – Encyklopedie Myslivosti. (**BUČKO P.**)

J. Červený, P. Hell, J. Slamečka *a kol.* – Encyklopédia poľovníctva. (**BUČKO P.**)

P. Hell, P. Garaj – Nová príručka poľovníka do vrecka. (**KONÔPKA J.**)

P. W. Bauman – Die Alpen – Gämse, Ein Leben auf Gratwanderung. (Alpské kamzíky: Život putovaním po horských hrebeňoch). (**FINĐO S.**)

Bibliografia

BUČKO J., KAŠTIER P.: Prehľad pôvodných prác, referátov a krátkych oznámení publikovaných v 21. – 32. čísle Folia venatoria (1991 – 2003)

Pôvodné práce

KONÔPKA J.: Lesné ekosystémy a úživnosť poľovných revírov pre raticovú zver na Slovensku

GARAJ P., GARAJ P., ml.: Poľovnícky manažment a trofejová kvalita srnčej zveri v južnom predhorí jelenej poľovnej oblasti Kremnické vrchy

HROMAS J.: Morfometrie srnčích parůžků – I

HROMAS J.: Morfometrie srnčích parůžků – II

KAMLER J., HOMOLKA M.: Vliv býložravé zvěře na obnovu buku lesního v horském prostředí

BÚTORA Ľ.: Vplyv preventívnej ochrany na intenzitu a stupeň poškodenia drevín jeleňou zverou

CIBEREJ J., KOVÁČ G., LINK R., GAVAEVÁ Z.: Makro a mikrominerálny profil vo výžive muflónej zveri

DVOŘÁK J., VIDLÁK L.: Kranio-metrické charakteristiky rústu prasete divokého (*Sus scrofa* L.)

ŠALGOVIČOVÁ D., RAJSKÝ M., KRÍŽOVÁ S.: Kontaminácia svaloviny vybraných druhov raticovej zveri olovom (Pb) v Slovenskej republike

HELL P., SLAMEČKA J., GAŠPARÍK J., VODŇANSKÝ M.: Zhodnotenie produkcie diviny na Slovensku v rokoch 1969 – 2004

KULÍŠEK V., HAŠČÍK P., MAKOVICKÝ P., GAŠPARÍK J.: Morfológická analýza svalov kačice divej (*Anas platyrhynchos*) z maďarskej lokality (Szigätkes) a z lokality Palárikova

HAŠČÍK P., GAŠPARÍK J., ČUBOŇ J., KULÍŠEK V., KAČÁNIOVÁ M., MASSANYI P.: Porovnanie mäsovej úžitkovosti kačice divej z rôznych poľovných revírov

FEUEREISEL J.: Možné výnosy z lovu drobné zvěře

SLÁDEK J., BÚTORA Ľ.: Príspevok k poznaniu kranio-metrických znakov kuny lesnej (*Martes martes*) v Západných Karpatoch

Referáty

TLAPÁK V.: Metodika hodnocení morfológických znakov ptačích vajec

KAČÁNIOVÁ M., HAŠČÍK P., ČUBOŇ P., PAVLIČOVÁ S.: Mikroflóra tráviacej sústavy bažantov

VALENČÁKOVÁ A., BÁLENT P., LEŠNÍK F.: Encefalitozoonóza možný problém u poľovnej zveri

KAMLER J., HOMOLKA M., DVOŘÁK J., HEROLDOVÁ M.: Volně žijící býložravá zvěř a zemědělské plodiny

REITERER M. E.: Poľovnícko-politický softvér pre Európu, v ktorej je hodno žiť hranice – kultúra a vedomosti – trvalá udržateľnosť

Správy

ŠMEHÝL P.: Vývoj, úlohy a perspektívy poľovníctva na Slovensku

PAULE L.: Seminár „Genetika poľovnej zveri a voľne žijúcich živočíchov“

HELL P., GARAJ P., ml.: Poľovnícky manažment a ochrana zveri 2005

Spoločenská kronika

KONÔPKA J.: doc. Ing. P. Hell, CSc. sedemdesiatpäťročný

FEUERESIEL J.: 70 let prof. Ing. Josefa Hromase, CSc.

PAULENKA J.: K životnému jubileu doc. Ing. Jozefa Konôpku, CSc.

HELL P.: K sedemdesiatke Mariána Šagáta

Recenzie

Z. Mustapič *et al.* – Lovstvo. (Poľovníctvo). (**HELL P.**)

P. Hell, J. Gašparík, J. Slamečka – Diviacia zver (biológia, chov a lov). (**KONÔPKA J.**)

M. Ahrens, K. Dobiáš, J. Goretzki – Heimkehrer und Neubürger unter den wildlebenden Säugetieren Brandenburgs. (Navrátilci a príselci medzi voľne žijúcimi cicavcami Brandenburgska). (**HELL P.**)

P. Hell, J. Konôpka *a kol.* – Veľkoplošné ekologické obhospodarovanie zveri v rámci poľovných oblastí a lokalít. (**HROMAS J.**)

S. Csányi (edit.) *et al.* – Vadbiológia 11, 2004. (Biológia poľovnej zveri). (**HELL P.**)

36–37/2008

Pôvodné práce

GARAJ P., GARAJ P., ml.: Trofická dispozícia dendromasy bučínových spoločenstiev v mimovegetačnom období pre prežívavú zver vo vzťahu k hospodárskemu spôsobu pestovania lesa

BUČKO J., HELL P., SLAMEČKA J.: Zlepšovanie úživnosti biotopu raticovej zveri, obhospodarovaním zanedbaných trvalých trávnych plôch

HROMAS J.: Morfometrie silných trofejí daňkú (*Dama dama*) – I

HROMAS J.: Kranimetrie českých a slovenských medailových srnců

CIBEREJ J., KOVÁČ G., LINK R.: Vyhodnotenie metabolických profilov u muflónej zveri

VODŇANSKÝ M., RAJSKÝ M., HELL P., SLAMEČKA J., RAJČÁKOVÁ E.: Vplyv rozdielnej kvality silážových krmív na intenzitu obhryzu jeleňou zverou z aspektu biologickej ochrany porastov

JURČÍK R., SLAMEČKA J., MERTIN D., HELL P., GAŠPARÍK J., MASSÁNYI P.: Súčasný zdravotný stav zajaca poľného (*Lepus europaeus*) v revíroch juhozápadného Slovenska

ŠTEFÁNIK M.: Výskyt jazveca lesného (*Meles meles* L.) v okresoch Bánovce nad Bebravou a Trenčín

MASSÁNYI P., SLAMEČKA J., LUKÁČ N.: Morfometrická charakteristika semenníka bažanta obyčajného

BEZDĚKOVÁ J.: Kolorimetrická analýza barevných znakov skořábky bažantího vejce v závislosti na průběhu snášky

KAČÁNIOVÁ M., HAŠČÍK P., GAŠPARÍK J., ČUBOŇ J., PAVLIČOVÁ S., PETROVÁ J.: Osídlenie gastrointestinálneho traktu mikroorganizmami u lysky čiernej a jeho vplyv na mikrobiologickú kvalitu mäsa

HELL P., SLAMEČKA J., KAŠTIER P., GAŠPARÍK J.: Zhodnotenie produkcie diviny na Slovensku v rokoch 2001 – 2003 podľa poľovných oblastí

FEUEREISEL J.: Možné výnosy plynoucí z poplatkového lovu spárkaté přežvýkavé zvěře v ČR

GRUBEŠIĆ, MARGALETIĆ J., GLAVAŠ M.: Dynamika a štruktúra lovu plcha sivého (*Glis glis* L.) v bučinách a jedlinách Chorvátska

Referáty

KAMLER J., DVOŘÁK J., HOMOLKA M., HEROLDOVÁ M.: Význam škod zvěří na polích a možnosti ochrany proti nim

RAKYTA E.: 40 rokov CHPO Poľana

REITERER M.: Krajina a trhové hospodárstvo. Riziká a nebezpečenstvá z kultúrno-ekologického pohľadu

Krátke oznámenia

HERZ J.: Zubné anomálie u srnca európskeho (*Capreolus capreolus* L., 1758)

Správy

HELL P.: Jedenásty ročník Levických poľovníckych dní

CIBEREJ J.: Poľovníctvo – Lesníctvo

CIBEREJ J.: Zemplínske poľovnícke dni – 3. ročník

Spoločenská kronika

KONÔPKA J.: Osemdesiat rokov prof. Ing. Dušana Zachara, DrSc.

GARAJ P.: prof. Ing. J. Sládek, – 80-ročný jubilant

CIBEREJ J.: Životné jubileum MVDr. Jána Miška, CSc.

KONÔPKA J.: Ing. Jozef Paulenka, CSc. – 60-ročný

CIBEREJ J.: K životnému jubileu Františka Frandela

PLESNÍK J.: Za profesorom Ing. A. Sommerom, DrSc.

Recenzie

- Hell, P., Slamečka, J., Sommer, A.: Fyziológia a výživa zveri. **(PATAKY T.)**
- Garaj, P., Lebocký, T., Valtýni, J.: Poľovnícke strelectvo. **(PATAKY, T.)**
- Hell, P., Húska, J., Kočík, K.: Základy rastlinnej výroby. **(PATAKY, T.)**
- M. Grubešić: Uzgojna područja za jelena, divokozu i divlju svinju na području Republike Hrvatske (Chovné oblasti pre jeleniu, kamzíciu a diviačiu zver v Chorvátsku). **(HELL P.)**
- Sládek, J.: Ryby, vtáky, cicavce, zver. **(CHRAMAZDA V.)**
- J. Mindáš, J. Konôpka, J. Novotný, S. Jendek *a kol.* – Lesy Slovenska. **(HELL P.)**
- P. Hell, J. Gašparík, V. Kartusek, L. Paule, J. Slamečka: Špeciálny chov zveri. **(OSTRIHOŇ M.)**
- P. Hell, D. Klubica, J. Malko, F. Štulajter, J. Turza: Manažment poľovníctva. **(PATAKY T.)**
- P. Garaj: Poľovníctvo. **(CHRAMAZDA V.)**
- M. Stubbe (ed.) *et al.* – Beiträge zu Jagd – und Wildforschung Band 31 (Príspevky k výskumu poľovníctva a zveri, zväzok. **(HELL P.)**
- J. Micu: A hargitai barnamedve (Medved' hnedý v Hargite). **(SLÁDEK M.)**
- P. Garaj, P. Hell, J. Sládek, J. Valtýni, P. Zdycha: Poľovnícka história a kultúra. **(CHRAMAZDA V.)**
- J. Konôpka P. Hell, Kaštier P., Bučko J., Slamečka J.: Optimalizácia manažmentu a zlepšovanie biotopu raticovej zveri. **(GARAJ P.)**

38–39/2009

Pôvodné práce

- FEUEREISEL J.:** Praktické ověření potravní nabídky jelení zvěři v podmínkách horských lesních ekosystémů poškozených emisemi
- KROJEROVÁ-PROKEŠOVÁ J., BARANČEKOVÁ M., HOMOLKA M.:** Význam lužných lesov pre chov jeleňa lesného a srnca lesného
- MATOUŠEK K., HROUDA T.:** Vyhodnocení porodních hmotností u jelení zvěře v oboře Volský žlab
- ZHORNÝ O., HAVRÁNEK F.:** Analýza medailových trofejí daňka evropského (*Dama dama* L.) v odborním chovu „Obora Volský žlab“
- BAČKOR P., URBAN P.:** Kamzík vrchovský tatranský v Národnom parku Nízke Tatry
- HELL P., SLAMEČKA J., GAŠPARÍK J., VODŇANSKÝ M., KERMIETOVÁ K.:** Účinnosť prípravkov Kornitol Rot® a Duftzaun® pri znižovaní škôd zverou na silážnej kukurici
- HELL P., KERMIETOVÁ K., SLAMEČKA J.:** Vplyv spásania repky olejnej zverou na kvantitu a kvalitu úrody

OBERHAUSEROVÁ K., CIBEREJ J., LACIAK V.: Pľúcna červivosť jelenej zveri v Západných Tatrách a opatrenia na jej tlmenie

KIŠ O., CIBEREJ J., LACIAK V.: Prevalencia a druhové zastúpenie pľúcnych červov rodu *Metastrongylus* u diviacej zveri v poľovnej oblasti Gemer

BONDAREV A. YA.: Vlk (*Canis lupus* L., 1758) na juhu Západnej Sibíri: potrava a vzájomné vzťahy s domácimi kopytníkmi

ŽÁK J.: Obsah polychlorovaných bifenylov (PCB) u zajíce poľného a rastlin tvoriacích jeho potravu v Hornomoravskom úvalu

ZÍKA T., ČERNÝ J., VACH M.: Populačná dynamika vybraných druhů z řádu vrubozobých (Anseriformes) na blatensko-lnářských rybnících v letech 1965 – 2006

Referáty

REITERER M.: Poľovnícka veda ako hraničná sociológia: návrhy do budúcnosti

KOTEK A.: História a význam lefantovskej zvernice

Krátke oznámenia

Bolcsó N.: Je kraniologický výskum srstnatej a osobitne srnčej zveri v súčasnosti eštezmysluplný?

HELL P.: K bodovaniu trofejí a systematickému postaveniu „širokočelových“ anglických srncov

HERZ J.: Desať rokov obhospodarovania srnčej zveri v okrese Partizánske

Správy

Engel Š.: XIII. ročník Levických poľovníckych dní

Recenzie

Ch. Stubbe – Srnčia zver. (**HELL P.**)

V. Varičák – Trophäen Bewertung der europäischen Wildarten. (**Pataky T.**)

H. Kalchreuter, S. Köneke – Medzi divočinou a civilizáciou. (**HELL P.**)

M. Grubešić – Dabar u Hrvatskoj. (Bobor v Chorvátsku). (**SLAMEČKA J.**)

T. Krivjanský – Sokoliarstvo, 1. diel História sokoliarstva. (**ENGEL Š.**)

Spoločenská kronika

ŠOMEK P.: Životné jubileum akad. mal. V. Bilčíka

DIVIŠ V.: Zemrel pan RNDr. Ctibor Babička, CSc.

SLAMEČKA J., KONÔPKA J., GAŠPARÍK J., GARAJ P.: Za doc. Ing. Pavlom Hellom, CSc., host. prof.

Bibliografia

NOVÁKOVÁ P., ČERVENÝ J., VACH M.: Seznam mysliveckých bakalářských, diplomových, disertačních a habilitačních prací obhájených na fakultě lesnické a environmentální ČZU v Praze (1996 – 2007)